



Náray Zsolt
(1927-1995)

emléktábla-avatás
2009. május 8.





DR. NÁRAY ZSOLT

1927 – 1995

**A SZÁMÍTÁSTECHNIKA KOORDINÁCIÓS INTÉZET
(AZ SZKI) ALAPÍTÓ FŐIGAZGATÓJA**

EZT AZ ÉPÜLETET AZ 1969-BEN ALAPÍTOTT SZKI
ÉPÍTTETTE A FŐIGAZGATÓ ELKÉPZELÉSEI SZERINT.

AZ SZKI A FELFUTÓ MAGYAR SZÁMÍTÁSTECHNIKA
EGYIK MEGHATÁROZÓ MŰHELYE VOLT.

KISUGÁRZÁSA MÁIG ÉRVÉNYESÜL.

AZ EMLÉKTÁBLÁT AZ SZKI MEGALAPÍTÁSÁNAK
40. ÉVFORDULÓJÁN ÁLLÍTOTTK HÁLÁS ÉS
NEM FELEJTŐ MUNKATÁRSAI.

2009



Dr. Náray Zsolt Emléktábla avatási ünnepsége

Program:

	kezdés	időtartam
Beléptetés az épületbe	14:00	45'
1. Gregorián kórus I.	14:45	10'
2. Bevezető szavak (Jobbágy Tibor)	14:55	10'
3. Megemlékezés az elhunyt kollégákról (Jobbágy Tibor)	15:05	9'
4. Avató beszéd (Kovács Ervin)	15:14	15'
5. A család megemlékezése (Náray Gábor Zsolt)	15:29	10'
6. Gregorián kórus II.	15:39	10'
Az emléktábla leleplezése (Náray Gábor Zsolt)		
Az első koszorú elhelyezése		
7. Pohárköszöntő (Kovács Győző)	15:49	20'
8. A család köszöntője (Náray Gábor Zsolt)	16:09	10'
9. A találkozó kötetlen része	16:19	145'

A helyszínen az előkészületek kezdete 14:00 óra. Az épületen kívül regisztráció, Emléklap kiosztása az adományozóknak, Emlékfüzet kiosztása minden résztvevőnek. A helyszínen megvásárolható kedvezményes áron az Élet és Tudomány heti száma, melyben egy cikk Náray Zsoltról és az SzKI-ról szól.

A Náray Zsolt Emléktábla Bizottság tagjai

Dömölki Bálint
Jobbágy Tibor
Kovács Ervin
Kovács Győző
Mannhardt Endre
Náray Gábor Zsolt
Németi Tibor
Reszler Ákos
Szekér Judit
Szótsné Gyenes Mária
Végső László

Az emléktáblát, és a rajta található – Dr. Náray Zsoltot ábrázoló – domborművet Mecseki Hargita szobrászművésznő készítette.



Dr. Náray Zsolt
(1927 – 1995)

a Számítástechnikai Koordinációs Intézet
(1985-től Számítástechnikai Kutató Intézet és Innovációs
Központ SzKI) alapító főigazgatója

Rövid életrajz

Született Mohácson, 1927. augusztus 20.

1945-ben érettségizett a Budapesti Piarista Gimnáziumban.

1949-ben kapott diplomát a Magyar Királyi József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) Gépészmérnöki Karán, mint okleveles gépészmérnök.

1949-től 1952-ig tanársegéd a BME Fizikai Intézetében.

1952-től a Központi Fizikai Kutató Intézet (KFKI) tudományos munkatársa, majd a Koszmosz Sugárzási Osztálynak a helyettes vezetője.

1958-59: a francia Center National de la Recherche Scientifique ösztöndíjasa, és a zürichi egyetem fizikai intézetében tanársegéd.

1959-től a KFKI, Fizikai Optikai Kutatólaboratóriumának, valamint az Elektronikus Főosztálynak a vezetője.

1963-69: a KFKI igazgatóhelyettese.

1964: megszerzi a fizikai tudományok kandidátusa címet

1967: a BME, c. egyetemi docense

1968: Az Egységes Számítógép Rendszer magyarországi főkonstruktor.

1969: megalapítja az SzKI-t, az Intézet főigazgatója nyugdíjba vonulásáig

1970: megszerzi a fizikai tudományok doktora címet

1972: a BME, c. egyetemi tanára

1992: nyugdíjba vonul

Meghalt Budapesten, 1995. február 13.

Kitüntetései

1955: Bródy Imre díj

1963: Kossuth díj a magfizikai mérés technika fejlesztésében elért eredményeiért

1965: Akadémiai díj I. fokozata

1983: Állami díj a magyar számítástechnika megalapozásáért

Tudományos és vezetői munkássága

Szakmai pályája kezdetben a fizikai kutatásokhoz kötődött: elsősorban fizikai optikával, a fény természetének kísérletes vizsgálatával foglalkozott. Nemzetközileg is alapvető eredményeket ért el a fény kettős jellegének – hullám és részecske – feltárása terén. Jelentős eredményeket ért el az interferencia jelenség intenzitás-függetlenségének a kimutatásában, és az u.n. nemlineáris fotoeffektus kísérletes vizsgálatában.

A fény természetére vonatkozó kísérletei irányították figyelmét a lézerek felé. Náray Zsolt a lézertechnika egyik magyarországi bevezetője és meghonosítója volt. 1964-ben készült el a KFKI-ban az első, hazai készítésű rubinlézer.

1969-es KFKI-igazgatóhelyettesi kinevezése, és a területéhez tartozó Elektronikus Főosztály vezetése fordulatot hozott pályafutásában. Az 1960-as évek közepére a KFKI már nem csak a „magyar fizikai kutatások fellegvára” volt, hanem a magyar elektronikai kutatásoké, fejlesztéseké, és kísérleti gyártásáé is. Az Intézetben, a fizika egyes ágaihoz kötődő kutatói műhelyekben mérnökök elkötelezett csapatai dolgoztak a fizikai mérésekhez szükséges eszközök tervezésén és kivitelezésén. A mérnökök munkáját jól felkészült technikai-műszerész gárda segítette.

A mérnöki kutató-fejlesztő műhelyek között központi szerepe volt a Náray Zsolt irányítása alá tartozó Elektronikus Főosztálynak. Itt készültek azok az általánosabb célú nukleáris elektronikai eszközök, melyek a KFKI egyes részlegei tudományos igényeinek kielégítésén túl, szélesebb körű felhasználásra számíthattak. A magyar ipar egy része – például a Gamma Művek, az EMG – ezeknek az elektronikus eszközöknek a gyártására is kívánt szakosodni, illetve szakosodott is. Az EMG azért hozott létre egy speciális, kísérleti üzemet, az EKMÜ-t a KFKI területén, hogy segítse a kutatási-fejlesztési eredmények átvételét. Ez az üzem vetette meg az alapját az elektronikus eszközöknek a KFKI-n belüli, anyagilag is sikeres, kis sorozatú, kísérleti gyártásának.

Az Elektronikus Főosztályon és az EMG-től később függetlenedett EKMÜ-ben, Náray Zsolt irányításával, már az 1960-as évek elejétől végeredményben önálló, integrált, elektronikus kutatás, fejlesztés és kísérleti gyártás szerveződött meg (sugárzásmérők, stb.). Ezek közül bonyolultságukkal, már számítógépszerű működésükkel, technológiájukkal, méretükkel kiemelkedtek az u.n. sokcsatornás analízátorok. Ezekből a KFKI-nak jelentős export-bevételei is származtak. Nem csak a szomszédos országokban, de távoli

földrészeken is használták őket. Külön ki kell emelni, hogy Náray Zsolt érdeme az elektronikus kutatás, fejlesztés és kísérleti gyártás területének olyan összehangolása, ahol a kutatási szabadság párosult a szabványosított eszközök kialakításával és alkalmazásával.

Innen (technológiailag is) már szinte kézenfekvő lépés volt a számítógépek fejlesztése. Készen állt a Náray Zsolt irányításával létrejött – a KFKI-n belül nagy önállóságnak örvendő, és anyagilag is a saját lábán megálló – szervezet, ott volt az elkötelezett, képzett és tapasztalt kutató-fejlesztő kollektíva. Készen állt a technológia, a gyakorlott kísérleti gyártó kapacitás. Szakemberek magabiztos, összeszokott csapata. Az 1960-as évek második felében, Náray Zsolt kezdeményezésére meg is született a döntés, egy számítógép (a TPA = Tárolt Programú Analizátor) létrehozásáról.

A TPA számítógépek az 1990-es évek elejéig a KFKI sikertermékei voltak: sok példány készült belőlük, nemcsak idehaza, de külföldön is használták őket. Bár a rendszerváltozást követően a KFKI-ban is nagy változások történtek, az ott kialakult szakember-gárda számos sikeres elektronikai-informatikai vállalkozásban máig tovább él.

1968-ban – nem kis mértékben a KFKI-ban elért sikerei alapján – Dr. Náray Zsoltot nevezték ki az Egységes Számítógép Rendszer (az ESZR) hazai főkonstruktorává, és az 1969-ben, lényegében a főkonstruktor számára létrehozott, Számítástechnikai Koordinációs Intézet (az SzKI) főigazgatójává.

Ennek az intézetnek a feladata volt a hazai számítástechnikai kapacitások (a programban résztvevő kutató-fejlesztő intézetek, gyárak stb.) összefogása, képviselése és koordinálás az országos, és a nemzetközi szervezetekben. Ezt a komplex feladatot önálló, saját informatikai kutatás és fejlesztés nélkül színvonalasan nem lehetett volna ellátni. A megalakuló SzKI tehát létrejöttek pillanatától kezdve egyszerre volt egy belföldi és külföldi számítástechnikai kutatást és fejlesztést koordináló-összefogó „hivatal”, és egy ezzel harmóniában működő kutató-fejlesztő intézet. Náray Zsolt érdeme, hogy az „ország-főkonstruktori” magas tisztséget azzal a feltétellel vállalta, hogy a mögötte felsorakozó apparátus magas színvonalú szakmai munkát végez.

Az országban folyó kutatások és fejlesztések összefogása mellett így lett az SzKI „a gazdája” olyan sikeres és nagylélegzetű fejlesztéseknek, mint az R sorozatú számítógépek (R-10, R-12, R-15) az M sorozatú mikroszámítógépek: M-05X, az M-08X és a Proper számítógép-család, amely már a személyi

számítógépeket jelentette. Ez utóbbiakat az Sci-L, az SzKI leányvállalata az esztergomi Labor MIM-mel együttműködve sorozatban gyártotta.

Az SzKI élen járt az új informatikai technológiák hazai honosításában (time-sharing üzemmódú nagyszámítógép, terminál szobákkal a belső fejlesztőknek és kihelyezett terminálokkal a legfontosabb felhasználókhöz, logikai programozás, számítógéppel segített, „automatizált” tervezés, írás-felismerés, stb). Az SzKI közben folyamatosan terjesztette az országban az élenjáró számítástechnikai fejlesztéseket és a számítástechnikai alkalmazásokat:

Mikroszámítógépre fejlesztett alkalmazási rendszereket,

Karakterfelismerő rendszert,

Különböző platformokon fejlesztett mesterséges intelligencia eszközöket, és ezek bázisán létrehozott alkalmazásokat,

Képfeldolgozó rendszereket,

Szoftvertechnológiai rendszer fejlesztése a szoftverfejlesztés minden ciklusának számítógépes támogatására,

Az Intézet számos munkatársa dolgozott rövidebb hosszabb ideig Nyugat-Európa neves szoftverfejlesztő intézményében, az itt szerzett tapasztalatok nagymértékben segítették a hazai szoftverfejlesztéseket,

Komplex alkalmazási rendszereket nagy jelkészleteket tartalmazó dokumentumok feldolgozására az adatok rögzítésétől, a feldolgozáson keresztül a közvetlen nyomdai megjelenítésig,

Komplex nagyvállalati feldolgozó rendszerek a termelésirányítástól a könyvelésig és bérszámfejtésig,

Mérnöki tervezés statikai számításainak és gépészeti számításainak számítógépes támogatása a tervező vállalatok távoli berendezésen kapcsolódva a feldolgozó számítógépre,

Bioelektromos jelek értékelését végző mikroszámítógépes üzemszerű használata a gyógyszergyártásban.

Az SzKI – miután sorra kinőtte korábbi telephelyeit – végül nagy építési projektbe fogott: vállalkozott a vár oldalában, a Halászbástya alatt tártongó, hatalmas, II. világháborús gödör beépítésére, a Donáti utca és az Iskola utca által határolt területen. Náray Zsolt elképzelései szerint (személyes, napi felügyelete mellett) felépült egy kutató-fejlesztő intézetre optimalizált épület-komplexum, melynek Donáti utcai főépülete ma az Alkotmánybíróság otthona.

Dr. Náray Zsolt életműve máig él: egy vezetésével kinevelődött, és máig tevékeny informatikai szakember-gárdában, abban a hazai számítástechnikai informatikai kultúrában, melyet ma is látunk magunk körül, azokban az épületekben, melyek – ha valami katasztrófa nem jön közbe – még egy évszázad múlva is szolgálni fogják az éppen bennük lakó intézményeket.

Dr. Náray Zsolt fontosabb publikációi

A katódérzékenység meghatározása fotomultipliernél. (KFKI közl. 1954.)

Fényérzékeny elektronsokszorozók megszólalási valószínűségének a mérése. Tóth M-mel (M.Fiz.F. 1957)

On the Mechanism of the Production of Dark Current Pulses in Photomultipliers. Varga Péterrel. (British Journal of Applied Physics, 1957)

The Interference Phenomena at Very Low Intensities of Light. Jánossy Lajossal. (Acta Physica 1958)

A fény kettős természetére vonatkozó vizsgálatok. Jánossy Lajossal. (Fizikai Szemle 1958)

Az interferenciajelenség intenzitásfüggetlenségéről. (Bp. 1963)

Rubinlaser nagy fényteljesítmények előállítására. Farkas Győzővel és Varga Péterrel. (KFKI közlemények. 1966)

Laserek és alkalmazásai. (Bp. 1967. németül, Bp-Leipzig, 1968)

Methodes of Data Aquisition and Reduction in Nuclear Physics and Engineering. L.A. Matalin és S.I. Chuberov. (Bp. 1968., oroszul Moszkva, 1968.)

A szervezeten belül gerjesztett ultraibolya sugárzás biológiai hatásai
Többekkel (Orvostudomány, 1968)

Discrimination of Laser Induced Nonlinear Photoeffect from Thermionic Emission by Time Response Measurement. Farkas Győzővel, Kertész Ivánnal. (Physics Letters 1968)

Nagyintenzitású fénynyaláb által nemesfémekből kiváltott elektronemisszió tulajdonságainak kísérleti vizsgálata. (Bp. 1969)

Kovács Ervin:

Dr. Náray Zsolt főigazgatóra emlékezünk az SzKI alapításának 40. évfordulóján

Kedves kollégák, tisztelt vendégek!

Emléktáblát avatni gyűltünk ma össze itt. Mi, *túlélők*, akik valaha étellel töltöttük meg e falakat a mára már *túl-nem-élőkkel* együtt – akiknek hiánya valami tompa szomorúságot is vegyít a mai ünnepi hangulatba. Egykori főigazgatónkra, Dr. Náray Zsoltra emlékezünk, a Számítástechnikai Koordinációs Intézet, az SzKI alapításának 40. évfordulóján. Az emlékezés a múltat idézi, de a jelennek és a jövőnek szól: értelmét ez adja.

Náray Zsolt nem szerette a sok beszédet. Ha valaki erről elfeledkezett, szelíden, de határozottan leintette: „*ez nem dalnokverseny!*” – szokta ilyenkor mondani. Már csak főigazgatónk emléke iránti tiszteletből is rövid leszek.

Ezt az emléktáblát azért állítjuk, mert működött itt valaha egy intézet, melyben sok, ambiciózus (zömében, akkor) fiatal ember jó közösséget, értelmes munkát és kihívást-jelentő célt talált magának. És ők máig szívesen és tisztelettel emlékeznek vissza a főigazgatóra, akinek döntő szerepe volt az Intézet arculatának-léggörének, céljainak kialakításában. Az útravaló, amit itt kaptak, máig hasznosnak bizonyult. Ez talán az SzKI legértékesebb hagyatéka.

Az Intézet akkor jött létre (1969-ben), amikor Magyarország bekapcsolódott a KGST-országok közös, egységes számítógép-rendszer létrehozását célzó programjába. Dr. Náray Zsolt – főigazgatóként – lett ennek a programnak a magyarországi főkonstruktor. Így lett a kutatóintézet egyúttal a főigazgató-főkonstruktor szakértői-hivatali bázisa is.

Dr. Náray Zsolt előrelátását, jó helyzet-felismerését bizonyítja, hogy ezt a hazai és nemzetközi koordinációs feladatot azzal a feltétellel vállalta, hogy az SzKI egyszerre legyen rangos számítástechnikai kutató-fejlesztő intézet és – mondjuk így – a magyar számítástechnika egyfajta, szigorú hivatali rendben működő „külügyminisztériuma”. A főigazgató tehetsége, sokoldalúsága, karizmatikus személyisége kellett ahhoz, hogy ez a kétfajta „hivatal” ne telepedjen rá a kutatásra és a fejlesztésre.

Ki volt Dr. Náray Zsolt, aki – természetesen – nem előzmények nélkül hozhatta létre az SzKI-t?

1927. augusztus 20-án született Mohácson, 1945-ben érettségizett a Budapesti Piarista Gimnáziumban, 1949-ben kapott diplomát a Magyar Királyi József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (ez volt a mai BME jogelődje) Gépészmérnöki Karán.

Szakmai pályája kezdetben a fizikai kutatásokhoz kötődött: elsősorban fizikai optikával, a fény természetének kísérletes vizsgálatával foglalkozott. 1949-től 1952-ig tanársegéd a BME Fizikai Intézetében. 1952-től már a Központi Fizikai Kutató Intézet (a KFKI) tudományos munkatársa –1958 és 59 között – a francia Center National de la Recherche Scientifique ösztöndíjasa, és tanársegéd a zürichi egyetem fizikai intézetében.

KFKI-igazgatóhelyettesi kinevezése, és a területéhez tartozó Elektronikus Főosztály vezetése fordulatot hozott pályafutásában. Az 1960-as évek közepére a KFKI már nem csak a magyar fizikai kutatások egyik fellegvára volt, de a magyar elektronikai kutatásoké, fejlesztéseké is. Az Intézetben, a fizika egyes ágaihoz kötődő kutatói műhelyekben mérnökök, fizikusok, vegyészek, technológusok elkötelezett csapatai dolgoztak a nukleáris mérésekhez szükséges eszközök tervezésén és kivitelezésén. Munkájukat jól felkészült és jól felszerelt kísérleti gyártóüzem segítette.

Az elektronikával foglalkozó kutató-fejlesztő műhelyek között központi szerepe volt a Náray Zsolt irányítása alá tartozó Elektronikus Főosztálynak. Itt tervezték és állították elő azokat az általánosabb célú nukleáris elektronikai eszközöket, melyek a KFKI kutatási igényeinek kielégítésén túl, szélesebb körű felhasználásra is számíthattak. A magyar elektronikai ipar egy része ezen nukleáris műszerek gyártására is kívánt szakosodni, illetve szakosodott is.

A KFKI Elektronikus Főosztályán – és a hozzá szervesen csatlakozó, Elektronikus Kísérleti Műszer-gyártó Üzemben – Náray Zsolt irányításával, már az 1960-as évek elejétől önálló, integrált, kutatás, fejlesztés és kísérleti gyártás szerveződött meg. A gyártmányok közül bonyolultságukkal, már szinte számítógépszerű működésükkel és technológiájukkal, kiemelkedtek az u.n. sokcsatornás analizátorok.

Később, ezekből szinte magától értetődően következett a számítógépek fejlesztése és gyártása. A hatvanas évek második felére a KFKI-ban készen állt a Náray Zsolt irányításával létrejött – a KFKI-n belül nagy önállóság-

nak örvendő, és anyagilag a saját lábán is megálló – erre alkalmas szervezet és egy elkötelezett, képzett és tapasztalt kutató-fejlesztő kollektíva.

Innen már szinte természetes út vezetett Náray Zsolt életének újabb állomásához: 1968-ban őt nevezték ki az Egységes Számítógép Rendszer magyarországi főkonstruktőrének, és megkapta a lehetőséget, hogy 1969-ben létrehozza az SzKI-t, melynek főigazgatója marad egészen 1992-ben történt nyugdíjba vonulásáig.

Dr. Náray Zsolt tudása, nyitottsága, érzéke, hogy már csírájában felismerje, merre fog haladni a világ, nagyban hozzájárult ahhoz, hogy az SzKI élen járt az új informatikai technológiák hazai honosításában és elterjesztésében. Persze, az SzKI sem tudott teljesen elszakadni attól a világtól, melyben létezett. Nem tudta kikerülni a térségünkben akkoriban általános, másolós, (nyugatot követő, „reverse engineering”) kutatási-fejlesztési módszert és politikát. Ez a kényszer már az u.n. koordinációs feladatokból is közvetkezett. De az Intézet – az adott kereteken belül, azok határait feszegetve – igyekezett elfogadható kompromisszumokat kötni, és bármihez fogott is, a minőséget, a szakmaiságot képviselte, és ennek eredményeként sok önálló alkotás is született az SzKI-ban.

Az intézeti szervezet gerincét az informatika egyes ágaira szakosodott laboratóriumok alkották. Ma már furcsának hat kiemelni, de az alapítás időszakában még nagyon is újnak/újításnak számított (és szemléletformáló volt): a laboratóriumok – ma így mondanánk – profit-centrumok is voltak. Náray Zsolt érdeme, hogy a feszes gazdálkodást és a kutatási szabadságot képes volt összhangban-harmóniában tartani.

Történésznek való feladat lenne leltárt készíteni az SzKI sikeres projektjeiről, az itt megvalósult műszaki alkotásokról. Ezek közül soknak hatása máig élő. De még pusztá felsorolásuk is szétfeszítené e megemlékezés kereteit. Nézzék el nekem, hogy most erre sem vállalkozom. Egyes projektek alkalmi kiemelésére meg még kevésbé. Ennek az emléktáblának a felállítását talán reményt adhat arra is, hogy valamikor, közös munkával, szakemberek közreműködésével, talán elkészülhet egy részletes, hiteles SzKI-emlékkönyv is.

És most még néhány szót az épületről, mely előtt állunk. Az SzKI – miután sorra kinötte korábbi telephelyeit – nagy építési projektbe fogott: vállalkozott az itt, a Vár oldalában, a Halászbástya alatt tátongó, hatalmas, II. világháborús gödör beépítésére, a Donáti utca és az Iskola utca által

határolt területen. A főigazgató elképzelései szerint (és személyes, szinte napi felügyelete mellett) felépült itt egy informatikai kutató-fejlesztő intézetre megálmodott épület-komplexum, melynek Donáti utcai főépülete ma az Alkotmánybíróság otthona.

Mára nem csak ez az épület, ezek az épületek maradtak meg az SzKI-ból, hogy – ha valami katasztrófa nem jön közbe – akár még egy évszázad múlva is szolgálják az éppen bennük lakó intézményeket. De – és ez talán még fontosabb – Dr. Náray Zsolt életműve tovább él egy vezetésével kinevelődött, és máig tevékeny informatikai szakember-gárdában, továbbá abban a hazai számítástechnikai-informatikai kultúrában is, melyet ma is láthatunk magunk körül.

Engedjék meg, hogy egy személyes emlék felidézésével fejezzem be mondanivalómat: a nyolcvanas évek végén szakmai vitáink támadtak, melyeknek az lett a vége, hogy barátságban és korrekten ugyan, de egyetértésre nem jutva elváltak útjaink: én „átigazoltam” a SZÁMALK-ba. Talán már a kilencvenes évek elején jártunk, mikor Náray Zsolt átjött meglátogatni új munkahelyemen. Jót beszélgettünk: tele volt tervekkel. Tisztában voltam vele, mekkora gesztus ez tőle. És, csak akkor, amikor már kilépett a szobámból, villant belém: búcsúzásokor meg kellett volna ölelnem. És én ezt akkor elmulasztottam. És én ezt azóta is sajnálom. Ezzel a mai főhajtással talán valamit helyrehozhatok ebből a mulasztásból.

Köszönöm, hogy meghallgattak.

Kovács Győző:

Emlékeim Dr. Náray Zsolt főigazgatóról

Emléktáblát avatunk egykori főigazgatónk emlékének a megörökítésére.

A javaslatot Jobbágy Tibor tette az egyik SAL találkozón, ahol – mint minden alkalommal – arról beszélgettünk, hogy mi a titka – immár – 20 esztendeje annak a valaminek, amit mi – volt SzKI-sok – a valamikori intézetünk *szellemiségének* nevezünk.

Nem volt vita közöttünk, az okát egyszerű volt nevesítenünk: *Dr. Náray Zsolt*.

Talán ezért is fogadtuk nagy örömmel Tibor javaslatát, és szinte felszólítás nélkül adtuk össze az emléktáblára valót, mindenki annyit, amennyi módjában állt. Azt hiszem, legalább is remélem, az emléktábla leleplezése kapcsán, meg fognak szaporodni a Nárayról szóló megemlékezések, amelyekhez három, különleges Náray emlékem felelevenítésével szeretnék csatlakozni.

Az egyik az SzKI-hoz csatlakozásom története.

Náray Zsoltot régen ismertem, ugyanis az ötvenes évek végén, amikor elkészült az első M-3 mágnesdob memória meghívott a KFKI-ba, megbeszélendő, hogyan lehetne a memóriát az első még nem tárolt programú analizátorhoz csatlakoztatni. Kiderült, az ötlet jó volt, de nem volt értelme kivitelezni. Barátsággal váltunk el.

Utána – 1967-ben – a számítóközpont vezetőjeként elkerültem az Országos Vezetőképző Központba (OVK), tudvalevő ezt a létesítményt a Nemzetközi Munkaügyi Hivatal (ILO) – aminek a központja Genfben volt – hozta Budapesten létre. Különleges intézmény volt, minden részlegét ketten – a számítóközpontot is – egy magyar és egy ILO vezető irányítottuk.

Elkészült a számítóközpont, az utolsó beszámolóra utaztam – Amszterdamban keresztül – Genfbe. Beszálltam a repülőbe, ahol – nagy örömmre – Náray Zsolt ült a mellettem lévő ülésen. Én akkor már – Kovács Ervintől – tudtam, hogy éppen egy új intézet – az SzKI – megalapításával foglalkozik. Megkérdezte, mit csinálok, hová utazom és mik a jövőre vonatkozó terveim. Már majdnem Amszterdamban voltunk, ahol – miután Zsolt Párizsba igyekezett – elváltak útjaink, amikor váratlanul azt kérdezte, nem volna-e kedvem az SzKI-hoz csatlakozni, én lehetnék a számítóközpont vezetője. Én *nemmel* válaszoltam, ugyanis akkor még reméltem, hogy az akkor legmodernebb budapesti OVK számítóközpontban, amire nagyon büszke voltam, ismét valami nagyot fogok alkotni.

Zsolt a negatív válaszáért nem haragudott, azt mondta, az ajánlata még

egy-két hónapig fennáll, ha meggondolnám magamat, akkor menjek be az OMFB személyzeti vezetőjéhez, Poteczné elvtársnőhöz, kérem meg, hogy húzza ki az íróasztalának a középső fiókját, abban benne lesz egy nekem címzett boríték, benne egy kikérő levél, amivel már csak egyet kell tennem, a megfelelő helyre be kell írnom, mennyi fizetést kérek. A levelet Sebestyén János addigra már alá fogja írni.

Az álmélkodásra nem volt időm, mert a gép megérkezett, csak elbúcsúztunk egymástól, kezet ráztunk, azután elváltak az útjaink.

A genfi tárgyaláson újabb csoda történt, az ILO szakemberei meg voltak elégedve a munkámmal, mire befejeztük a tárgyalást, már a kezemben volt egy újabb kikérő levél, felkérés arra, hogy dolgozzak az ILO számítóközpont-fejlesztő Észak-Afrikai projektjében. Madarat lehetett volna velem fogatni, egy régi álmom látszott beteljesülni. Az SzKI-ra már nem is gondoltam, Észak-Afrika járt a fejemben.

Azután megjöttem Budapestre, ahol minden másként alakult, és én eljöttem az OVK-ból. Ementem az OMFB-be a kikérő levélért és másnap már a rakparti ideiglenes SzKI központban voltam, ahol Zsolt semmit sem kérdezett, magától értetődően vette tudomásul, hogy csatlakoztam az SzKI-hoz.

Most már azt is tudom, ez volt életem egyik legjobb döntése.

Két dolgot azonban megemlített.

Nem fog rám erőltetni semmit, de amit elvállalok, azt pontosan teljesítek.

Megbízik bennem, és így mindenben szabad kezet ad: a számítógép kiválasztásában, a számítóközpont megszervezésében, sőt az emberek felvételében is. Nála nem a személyzetis veszi fel az embereket, hanem a szakmai vezetőjük, csak arra vigyázzak, hogy ne tévedjek. Nála tévedni csak egyszer lehet, először és utoljára.

Az SzKI-ban az első két munkatársam Németi Tibor és Merényi Pál volt.

Nekem életem első 50 évében – hosszabb ideig – csak három főnököm volt: az egyik az MTA KKCs-ben, a másik az OVK-ban, a harmadik pedig Náray Zsolt, az SzKI-ban. Soha Nála jobb főnököt! Szigorú volt, az embernek semmit sem nézett el, azonnal megmondta, ha valami nem tetszett (pl. az én részlegem notórius elkéső volt, de sokszor éjjel is bent dolgoztak – én is –, amit Náray nem szeretett, de végül elfogadott, mert a munkatársaim átlagon felül teljesítettek). Igazságos és megértő volt, mindig elgondolkozott az ember érvein, velem kapcsolatban képes volt – nem egyszer – a már korábban kiadott utasításait (pl. a késésekre vonatkozóan) felülbírálni.

Még egy „apróság”. 1982-ben – SzKI kiküldetésben – Baskíriában infarktust kaptam, és Ufában (Etelközben) kórházba kerültem. Náray Zsolt – amint megtudta a bajt – mindenben segítségemre volt, hogy meg-

gyógyuljak. Két munkatársnőmet – Endrődi Zsuzsát és Ábel Tányát – kiküldte a kórházba, hogy gondoskodjanak rólam. Amikor megtudta, hogy a kórházban nincs egyszer használatos injekciós tű - esténként az ápolónők smirglizik és fertőtlenítik a nappal használt tűket - azonnal beszélt a Medicor vezérével, néhány nap múlva már az ufai kórházban volt annyi tű, amit – szerintem – még máig se tudtak felhasználni. Zsolt a baj megtörténte után, azonnal intézkedett, hogy a felségem és a házi orvosunk kiutazzon Ufába, hogy a hozzátartozóim – amennyire lehetett – megnyugodjanak. A hazautazásomat is Zsolt intézte el, mert temérdek teendője ellenére, nem csak nekem, de mindenkinek törődött az apróbb-nagyobb gondjaival. Zsolt ideális főnök volt.

Végezetül valami egészen más.

Feltételezem, sokan nem tudják, hogy Dr. Náray Zsolt nem csak kiváló mérnök, fizikus, szervező, intézetalapító volt, hanem nagyszerű *képzőművész* is. Akik ismerték, tudják, magánéletében inkább befelé forduló, zárkózott ember volt, aki önmagából csak annyit mutatott meg a világnak, amennyit „a világ”, azaz a környezete „megérdemelt”.

Én nagyon szerencsésnek mondhatom magamat, mert viszonylag rövid idő alatt éreztem, hogy Zsolt kedvel. Ezt abból következtettem, hogy kevés szabadidőnkből, amit főleg külföldön együtt töltöttünk, velem kettesben is szívesen múltatta az időt, bár mindig szabadkoztam, mert sohasem szerettem mások terhére lenni. Hamar észrevette, hogy engem a vásárlás nem nagyon érdekel, annál szívesebben járok múzeumokba, ott viszont én vettem észre, hogy bámulatosan sokat tud művészettörténetből, különösen az ikonokról. Élveztem művészettörténeti és – ha van ilyen – festészet-technika történeti szabadelőadásait, amiket semmi pénzért nem mulasztottam volna el. Tokiótól, Moszkván át egészen New Yorkig bejártunk szinte minden jelentős múzeumot, ahol élvezettel hallgattam Zsolt aktuális – a múzeum különlegességeit elemző – előadásait. Megérkeztünk a szállodába, a szakmai programot többször én intéztem, a múzeumi programot pedig Zsolt. Randevú a hallban és máris mentünk az általa kiválasztott kiállításra.

Ha jól emlékszem, Koppenhágában történt. Sétálunk a képek között, megy Zsolt művészettörténeti előadása, egyszer csak Zsolt lecövekel. Egy kép alá az volt írva: „Ismeretlen festő műve.” Zsolt: „*Ezek bolondok!*” Attól kezdve vége volt az előadásnak, Zsolt átváltott „töprengő üzemmódba”. Ismertem ezt a szokását, ilyenkor nem illett zavarni. Másnap ismét egy rövid látogatás a múzeumban, ahol Zsolt a portásnak átadott egy, a szálloda borítékjába zárt levelet, amit az igazgatónak címzett. Kérdő tekintetemre semmit sem válaszolt. Csak visszafelé a repülőn mondta el, hogy a képen a festőt bizonyos „beszédese” jelekből felismerte, egyáltalán nem volt ismeretlen, és ezt írta meg az igazgatónak. A történet

vége, az igazgató ellenőriztette Zsolt felismerését, levélben gratulált Zsolt-nak, aki boldogan avatott be a titokba.

Legközelebb Koppenhágában elmentem a múzeumba, ahol az igazgató a kép alatti táblát kicseréltette, valami olyasmiről már odaírva, hogy *valószínűleg XY művész műve*. Zsolt-nak, mint „felfedezőnek” a nevét a táblán – sajnos – nem találtam meg. Itthon beszámoltam Zsolt-nak, aki – ennek ellenére – a hírt boldogan vette tudomásul.

Zsolt másik szenvedélye a képre Restaurálás – pontosabban az ikonok restaurálása – volt. Mint semmi mással, ezzel sem dicsekedett, egészen véletlenül tudtam meg ezt a „foglalkozását”, amikor együtt mentünk el valahol Németországban egy művészeti (festészeti) szakboltba, ahol egy magnó árértékűt vett meg néhány egészen különleges, speciális ecsetet. Kérdő tekintetemre mondta el különleges szenvedélyét.

Arra már nem emlékszem, a restaurálás Nála hogyan kezdődött, pedig azt is elmondta, csak arra, hogy a törött, lekopott, roncsolt ikonokat – általában – a Szovjetunióban vette meg, amiket a határokon – hiszen inkább tűzfának, mint ikonnak néztek ki – problémamentesen tudott áthozni.

Itthon ezek után kezdődött meg a nagy szenvedéllyel végzett munka. Volt egy kis szobája, ami valójában egy képre Restaurátori műhely volt, ebben mindenféle szerszámot összeszedett, amivel a Restaurátori munkáját – magas szinten – tudta művelni. Amikor látta, hogy érdeklődöm a művészettörténeti előadásai és különösen az ikon-festészet után, be is vezetett ebbe a szentélybe, ahol tisztességgel le se lehetett ülni, és beavatott a Restaurálás művészetébe.

A munka – mondta – ha az ember kezébe kerül egy roncs ikon, művészettörténeti tanulmányokkal kezdődik. Meg kell határozni, ki festette, mikor, hol, milyen iskolának volt a tagja, ott milyen festékeket használnak stb. Zsolt hosszan sorolta a teendőket, miket kellett elvégeznie, mielőtt még belekezdett volna a Restaurálásba. Azután jöttek a technikai előkészületek, a megfelelő festékek, ecsetek stb. kiválasztása, még arra is ügyelnie kellett, hogy pl. a törött fatáblákat mivel fogja összeragasztani.

Utána látott hozzá a munkának, ilyenkor elküldött, nem mintha attól félt volna, ellesem a titkait, egyszerűen zavarta bárkinek is a jelenléte. *Az ikonfestők is – mondta – magányosan alkottak.*

Néhányszor előfordult, hogy felhívott a lakására, amikor egy-egy Restaurált munkája elkészült. Akkor a kép már fent lógott a szobája falán, ha jól emlékszem, egy világos részen, ahová a foteljéből jól rálátott. Mint minden alkotó, élvezte a munkáját. Ha jól sejtem, az elkészült – mesteri módon Restaurált – ikonokat a Szépművészeti Múzeumnak adta el, egyszer elhatároztam, megnézem, hol vannak kiállítva. A Múzeum munkatársai is elismerték Náray Zsolt Restaurátori szakértelmét, úgy sejtem, erre

legalább annyira büszke volt, mint az SzKI megalapítására.

Végül egy még személyesebb élmény. A leváltása utáni években legtöbbször Dömölki Bálinttal látogattuk meg, amikor végighallgattuk a jövőre vonatkozó terveit. Képeket restaurálni már nem tudott, mivel az egyik karja megbénult. Volt Nála egy Proper 16, azon próbált az akadozó ép kezével - egy ujjal – a számítógépbe adatokat bevinni, sziszifuszi munka volt. A szobájában ott volt – szerintem – az ország egyik legnagyobb művészeti katalógus gyűjteménye, ezt szerette volna egy számítógépes adatbázisban feldolgozni, csak az ember, aki aktív életében minden értelmes elképzelést támogatott, nem volt képes senkitől sem a saját terveihez segítséget kapni. Ha eljöttem Tőle mindig kaptam egy-két telefonszámot, akiket fel kellett hívnom és a legújabb Náray ötlethez támogatást kellett kérnem.

Kértem is, de soha semmiféle támogatást nem kaptam. Még a régi szakmai barátai is, mintha Náray Zsoltot leírták volna, nem akartak vele törődni. Javasoltam, hogy próbáljuk meg az akkor még működő SzKI-t, de azt ellenezte, amit megértettem.

Nem tudom, mi lett a katalógusokkal, gondolom, a katalógus információkat az illetékes múzeumok már mind feltették a honlapjukra, amiket az Interneten meg lehet tekinteni, így a Náray Zsolt féle elképzelés megvalósításának, ha a katalógusok meg is vannak, már nincs meg a reális valószínűsége.

Bele kell nyugodnunk, hogy az idő múlásával még a legkiválóbb embereket is lassan elfelejtik. *Náray Zsolt emléktáblája* – talán – segít az emléket megőrizni, személyisége pedig bennünk, volt munkatársaiban él tovább.



Náray, az ikonrestaurátor

Telephelyek, részlegek, vezetők, munkatársak

Ebben a részben az SzKI 1986-os időmetszetét adjuk. Azért éppen 1986, mert Szótsné Gyenes Mária ennek az évnek a telefonkönyvét őrizte meg, és adta át nekünk. Felépítésben is az egykori telefonkönyvet követjük.

1. Az SzKI telephelyei, egységei

Donáti utca

BMD	SCITEL gazdasági részleg
Elektr. anyag raktár	SCITEL gépterem
ELL	SCITEL igazgató
Fotólabor	SCITEL IKI
Főigazgató	Sokszorosító
Gazdasági igazgató	SOL
HRL	SRL
HWL	Szállítási csoport
Irattár	Személyzeti o.
Jogtanácsos	SZL
Könyvkötészet	SzKI ügyv. igazgató
Külföldi Kabinet	SZSZI
Mérőlabor	TAL
Műszaki igazgató	Telefonközpont
Műszaki könyvtár	TMK
PDP gépterem	TMT
Pénztár	Utaztatás
PROPER igazgató h.	ÜGO
R-15/16 gépterem	Üzemorvos
Rendészeti o.	
SAL	
SCI-L Igazgató	<i>Iskola u. 8.</i>

R-11 gépterem
MAL (terminál sz. és TPA gépterem)
SCITEL AFI
SCITEL igh.
SCITEL Marketing
SCITEL TFI

Iskola u. 10.

AGFOR/SCI-L
Alkalmazói iroda
EXPORT iroda
Gazdasági részleg
Irattár
Jogtanácsos
PC fejlesztő iroda

Rendszerértékesítő iroda
SCI-L főmérnök
SOFTRADE
SOFTWARE archivum
SOFTWARE fejl. iroda
Termelési csoport

Iskola u. 12.

Írószer raktár

Iskola u. 16.

AGFOR/SZKI
Bérelszámolás
Belső ellenőr
Gondnokság
Könyvelés
Létesítm. és üzemf.
MAL (terminál sz. és TPA gépterem)
Mikrogépterem/MAL
Munkaügy
Pénzügy
Számviteli és ároosztály
SZTK üi.
Terv- és üz.gazd.o.

Deák F. u. 10.

SCI-L Külföldi Projektek o.
SCI-L Mérnöki Alkalmazástechn. o.

Népköztársaság u. 43.

SCI-L szerviz

2. Részlegek és vezetőik

SzKI

Dr. Náray Zsolt főigazgató

Igazgatók, igazgató helyettesek

Kovács Ervin műsz. ig.

Németh Pál ügvy. ig.

Binder László igh.

Dr. Király János gazd. ig.

Dr. Dömölki Bálint tud, ig., ELL lab. vez.

Kovács Győző tud. tanácsadó

Laborvezetők

Dr. Ábel Lászlóné SOL lab. vez.

Dr. Dénes József MAL lab. vez.

Drasny József TAL lab. vez.

Gerl Zsolt SRL lab. vez.

Mannhardt Endre HWL lab. vez.

Molnár László SZL lab. vez.

Rázga Tamás HRL lab. vez.

Végső László SAL lab. vez.

Társadalmi szervezetek

Konrád Klára SzB titkár

Farkas Gábor KISZ titkár

Garami Péter párttitkár

Főosztályvezetők, önálló osztályvezetők

Balázs-Piri László TMT főov.h

Fehérné Ábrahám Etelka TŰO vez.h.

Dr. Félegyházi Gyula jogtanácsos

Gyenes Mária ÜGO vez.h

Homok Miklósné PŰO vez.

Molnár Jánosné szem. ov.

Paál József LŰO vez.

Reznyikov Garij NKF főov.

Sági Ferenc AGFOR
Stettina Imre REO vez.
Dr. Szentés János SMI irodavez.
Tamási Zoltán SZSZI irodavez.

Önálló csoportvezetők

Dr. Fandl Jánosné utaztatás csop. vez.
Frólich Józsefné Szállítási csop. vez.
Dr. Perlaki Árpád Üzemorvos
Szmodits Zoltán TMK csop. vez.

SCI-L

Németi Tibor ig.
Dr. Margitits Imre igh.
Dr. Reszler Ákos igh., főmérnök
Dr. Virágh Ferencné gazd. vez.

Égerszegi Péter közg. ov.
Galló Gusztáv irodavez.
Hamar Ilona csop. vez.
Dr. Komlóssy István ov.
Kosztolányi Zoltán irodavez.

Rabár Miklós irodavez.
Salamon Lajosné AGFOR ov.
Sipka Júlia irodavez.
Szabó Jenő szevízvez.
Dr. Székér Judit jogtanácsos
Szentmiklósi Gábor munkavédelmi
vez.
Dr. Szőke Péter mb. ov.
Tarjányi Béláné Számv. és PÜO vez.
Zsótér Jenő irodavez.

SCITEL

Rudas János ig.
Gólya László igh.
Miszori Istvánné gazd. vez.

Ágoston Andrásné irodavez.
Galambos Sándorné csop.vez.
Dr. Solt Iván irodavez.
Varga István irodavez.

3. Az SzKI munkatársai

Ebben a részben felsoroljuk az SzKI egykori munkatársait. Ez a lista nem az 1986-os állapotot tükrözi, hanem felsorol minden munkatársat, akik az SzKI alakulásától megszűnéséig az SzKI-ban, vagy valamelyik leányvállalatában dolgoztak. A nevek mellett feltüntetjük a részleget és az időtartamot amikor az Intézet munkatársa volt. Ahol ezek az adatok hiányoznak, ott nem állt rendelkezésre a lista összeállításakor (2009/04/30). A lista rendelkezésre áll folyamatosan frissített állapotában az interneten: www.lested.hu/szki. Jelszóval védett, jelszó kapható Jobbágy Tibortól: (1)355-5390. Az internetes változat sok munkatárs E-mail címét is tartalmazza.

1. Ábel Lászlóné (Tánya) † SOL
2. Ablonczy Péter MAL 78-83
3. Ablonczyné Markó Judit MAL 82-84
4. Abonyi Györgyné SCI-L
5. Ács Tamás SAL
6. Adorján Bence † Ü.IG.
7. Adorján Noémi SCI-L
8. Ágó Lajos GIG
9. Ágoston Andrásné (Rita) HRL, SCITEL
10. Akác Zózsefné ÜFO
11. Alkér András HWL 71-79
12. Álló Géza Dr. TAL, MAL 75-91
13. Almásiné Pálosy Zsuzsa SCI-L
14. Ambrusné Pál Borbála GIG
15. Andrásiné Bálint ELL 84-88
16. Andre Mónika
17. Andrónyi Gábor HRL
18. Angyal Gézáné (Herman Györgyi) † HWL 70-
19. Angyalos Istvánné (Kati) SCITEL
20. Antal János Dr. GIG
21. Antal László † HWL
22. Antos György Dr. SCITEL 86-93
23. Aradi Ferencné (Lukács Mariann) GIG 72-78
24. Arányi Annamária SAL 83-88
25. Árva Ildikó SZSZI
26. Árvai Györgyi HWL
27. Árvay Piroska HWL
28. Árvayné Hermann Györgyi HWL
29. Asztalos Károly SCI-L
30. Bábás József REO
31. Bacsóka László SOL
32. Báder Imre SRL
33. Baki Judit
34. Bakos Geraldine HWL
35. Bakos Józsefné (Marika) HRL
36. Bakos Tünde HWL
37. Balassa András
38. Balaton László HRL
39. Balázs Ferenc GIG
40. Balázs György HRL 87-90
41. Balázs Tibor HRL
42. Balázs-Piri László Dr. NKF, TMT 72-89
43. Balla Sándor Dr. † SCI-L
44. Balogh Edit HRL
45. Balogh Erika SCITEL
46. Balogh Gábor SCI-L
47. Balogh Kálmán Dr. ELL
48. Balogh Márta
49. Bánáti János HRL
50. Bánáti József HRL
51. Bánfi Gyula TAL
52. Bánhegyi Éva HRL
53. Bánki István SCI-L
54. Bányász Gábor SZL
55. Bányász Lajosné (Irén) SOL
56. Bárány Márta
57. Bárány Sándor ELL, SCI-L 84-88
58. Baranyai Istvánné (Fája) SCI-L

59. Baranyai László
60. Barátossy György SOL 77-84
61. Bárdossy Szabolcs SZL
62. Bárkányi Józsefné SCI-L
63. Barna Ildikó SCI-L
64. Barna László GIG 69-94
65. Barna Lászlóné SOL
66. Bartáné Zsuzsa SZL
67. Bártfai Mária GIG
68. Bartha Imre SOL
69. Bartha Jenőné SOL
70. Bartha László HRL 82-96
71. Barthó László SOL 85-90
72. Bartók Gábor MAL
73. Bartók Istvánné GIG
74. Batke Éva SZL
75. Báthory Péter HWL
76. Batiz Ferenc SZL 78-81
77. Baumann Ottó SOL
78. Bedő Árpád ELL
79. Bedő Katalin HWL
80. Beiczler Ödön ELL 70-05
81. Bein Kornél HWL,SOL
82. Bejczy Tibor HRL
83. Beke Zsuzsa GIG
84. Belán Lászlóné UTAZT85.
Beliczay Katalin HWL 77-89
86. Beliczay Tamás HWL 74-88
87. Bella József SCI-L
88. Bellus János HRL
89. Belokosztolszki László SRL
90. Bencze Gáborné (Ébneth Éva)
MT, ELL, KIR 69-89
91. Bencze György HWL 87-90
92. Bencsics Tiborné SCI-L
93. Beniczky László REO
94. Benke Ildikó SCITEL 85-92
95. Benkő Anna REO
96. Berceli György SRL 85-87
97. Berei-Nagy István HRL, SCITEL
76-78, 83-86
98. Berény Jánosné SCI-L
99. Berényi Ferenc SCI-L
100. Berényi Miklós SAL 70-81
101. Berényiné Mezei Katalin SAL
102. Béres Béláné KIR
103. Béres Géza TAL 84-91
104. Béres Mátyás HRL 73-78
105. Béresné Erdei Júlia HRL 73-79
106. Berkes Gábor SCI-L
107. Berkesné Vincze Alexandra (Sandra)
KÖNYVT, SCI-L 74-76, 85-89
108. Bertalan Gábor SZL 75-79
109. Bessenyei Márta (Kiss Márta) SZL,
SAL, SOL 72-93
110. Biegel Walterné GIG
111. Binder László KIR, VFIG 70-92
112. Bíró József HRL 79-94
113. Bíró Józsefné MAL
114. Boda Jánosné (Léna) SOL 80-87
115. Bodánszky Miklós SCM
116. Bodnár László HWL 86-89
117. Bodó Katalin SZL 74-78
118. Bodó Zsuzsa
119. Bodrogi Hedvig MAL 73-89
120. Bogár László HRL
121. Bogdán Endre GIG
122. Bogdándy Györgyné (Ili)
123. Bogdánfy Géza SAL, SI, SCI-L 82-92
124. Bognár Mária SZL
125. Bognár Zoltán SZL, SCI-L
126. Bognár-Tarjányi Krisztina
127. Bogó József REO
128. Bojár Gábor HRL 79-80
129. Bokor István REO
130. Bolgár Gábor ELL, SCI-L 84-86
131. Bolyai István SCI-L
132. Bonczné Gébler Magdolna HWL
72-87
133. Bondár Ildikó SRL 71-84
134. Bor Imre HRL
135. Bordás Tibor SAL
136. Bori Attila SZL
137. Bori Gábor
138. Bori Istvánné SCI-L
139. Borlai Attila SZL
140. Boromisza Zsóka HRL
141. Boross András HWL
142. Boros Istvánné (Kati)
143. Both Jenőné
144. Botos Csaba TAL
145. Bozóky-Szeszich Elek SCI-L
146. Böjte Zoltán HRL
147. Börtsök Zoltán TAL, SOL 71-87
148. Brehel József HRL
149. Bretán Károly † HRL
150. Buchholcz Gábor HWL 79-91
151. Buczkó Krisztina
152. Budai György HRL
153. Budai István SCI-L 84-88

154. Budai László SZL, SCI-L 72-87
155. Budai Lászlóné (Váli Éva) SZL 72-80
156. Bula József HWL 83-89
157. Clement Károly
158. Crna Pál REO
159. Czakó Erzsébet (Böbe) † SOL
160. Czalek Ottó HWL
161. Czeglédi Péter SAL
162. Czeglédy Éva HRL 84-92
163. Czenner Györgyné (Mária) GIG
164. Czente Ferenc REO
165. Czente Istvánné GIG
166. Czétényi István HRL
167. Czifra Ferenc SOL
168. Czinege Zoltán SCM
169. Czinner Karolina SCI-L
170. Czippán Istvánné GIG
171. Czobor András SRL
172. Czollerné Náday Zsuzsa TAL
173. Czudar Péter SCM
174. Csaba György SZL
175. Csaba László HWL 83-87
176. Csabai Barnabás HWL 74-89
177. Csáki Lászlóné (Zsuzsanna) GIG
178. Csakurda Ottó SCITEL 84-96
179. Csanádi Endre SZL 69-74
180. Csankó Zoltán
181. Csánky Lajos ÜIG
182. Csapó György SRL
183. Csapó Zoltán HRL
184. Csathóné Prepelicza Gabriella MAL 85-90
185. Csatlós András SCI-L
186. Cseh Kálmán HWL
187. Cseh Zsolt SCITEL
188. Csendes József HRL 69-87
189. Csepregi János SAL 84-92
190. Cserhádi Lászlóné KIR
191. Cseri István TAL
192. Csernó János TAL 71-91
193. Cserpákné Mihályi Katalin ELL
194. Csiszér Ágnes SZL
195. Csiszér Gyula SCI-L
196. Cszimadia Gábor HWL
197. Csobod Istvánné (Erzsi) SZSZI
198. Csomor Csaba HRL
199. Csongrádi János SMI 92-96
200. Csontos Miklósné HWL
201. Csorba Béláné SCITEL
202. Csuka Domokos HRL
203. Csuka Domokosné (Dóra) HWL
204. Csúry Miklós SZL, SCI-L 77-84
205. Csúry Miklósné (Tahi-Tóth Zsuzsa) SAL, SCI-L
206. Csűrös Gábor SAL 82-90
207. Dallos Katalin HRL
208. Dalmadi Lászlóné SCI-L
209. Dálnoki Judit SCI-L
210. Dalos Mihály HRL 74-82
211. Dancsy József REO
212. Dandoy Camilléné SCI-L 84-91
213. Dániel Andrea TAL
214. Dániel József TAL, SOL 71-90
215. Dankó Sándor MAL ~80
216. Danyi Eleménné SCI-L
217. Darvas Ferenc Dr.
218. Deák Béla SCI-L
219. Deák Imre HRL
220. Deák Tiborné TAL
221. Defrin Gábor HRL
222. Demtsa Pál SZL
223. Dénes György TAL, HWL
224. Dénes György SOL
225. Dénes József Dr. MAL
226. Dénes Tamás ELL 84-88
227. Déri András TAL 73-86
228. Déri Jenőné (Zsóka)
229. Derzsi Katalin SAL 86-94
230. Dévényi Dömötör SCI-L 84-88
231. Diósiné Tóth Judit HWL 71-
232. Dobos Györgyné GIG
233. Dohovits Károly SCITEL
234. Domán András Dr. ELL 80-88
235. Dombóvári Tamás SAL 80-91
236. Domokos Gáborné KIR
237. Domokos Mária HRL, ELL 80-90
238. Donát János ELL, SCI-L
239. Donát Jánosné (Mária)
240. Donka Tibor SCI-L
241. Dóra György SCM
242. Dósai Pál SOL
243. Dózsa András Dr. HWL 75-83
244. Dózsa Ildikó SCITEL
245. Dömény Rumjana SOL 77-86
246. Dömök Anna SRL, HRL 77-89
247. Dömölki Bálint Dr. ELL 77-89
248. Dömötörné Tállai Ildikó SCM
249. Drasny József TAL 69-89
250. Drávucz Katalin MAL
251. Dudás Gábor

252. Dunai Tibor
253. Duvin Mihály HWL
254. Dzsida Eörs SZL 73-83
255. E. Tóth Mihály GIG 89-95
256. Ebergényi Erika HWL 70-79
257. Ebergényi Kálmán HWL 73-81
258. Edelsbergerné Tuzain Mária GIG
259. Edöcs István SCI-L
260. Égerszegi Péter SCI-L
261. Egressy Miklós SZL, SAL, SOL 76-93
262. Elek Attiláné TAL
263. Elekesné Nikodémus Anna ELL, SCI-L 84-89
264. Emőri Zsuzsa MAL
265. Endrey Tamás SCITEL
266. Endrődy Zsuzsanna SZL, NKF 72-89
267. Endrődy Tamás Dr. HRL 75-79
268. Énekes Gábor SCI-L
269. Engloner Gyula Dr. TAL
270. Ensel-Réső Zoltán SZL, SCI-L 77-90
271. Enyedi Jánosné SZSZI
272. Erdei Dalma (Etterné) SZL 76-80
273. Erdei Lajos GIG
274. Erdei Mihályné UGO
275. Erdei Péter ELL
276. Erdélyi Gézané (Magdi) SAL 71-88
277. Erdélyi Zoltánné (Ildikó) KÖNYVT 85-90
278. Erdős László SOL 70-91
279. Erdős Zoltán KIR
280. Erhardt Csaba HRL
281. Erős Elemérné SCI-L
282. Esti Judit (Ürmössy Károlyné)
283. Esti Nóra SRL
284. Esze Tamás SRL
285. Eszes Péter SCITEL
286. Fábíán Beáta SZL
287. Fábíán Csabáné SZL
288. Fábíán Kálmánné (Magdi) GIG 71-92
289. Fábíán László
290. Fabók András
291. Faix Gábor HRL 73-85
292. Fajnor Iván HWL
293. Fandl Jánosné Dr. UTAZT
294. Faragó Attila SCI-L
295. Faragó Zsolt
296. Farkas Ágnes ELL, KÖNYVT 82-93
297. Farkas Andrea SZL
298. Farkas Ernőné (Éva) SRL 71-73
299. Farkas Gábor HRL
300. Farkas Győzőné ÜGO
301. Farkas Imre SCI-L
302. Farkas József Dr. SZL, SCI-L 77-86
303. Farkas Miklós SOL
304. Farkas Pálné HRL
305. Farkas Zsuzsanna ELL 77-89
306. Farkasné Ökrös Mária UGO
307. Fazekas Dénes HWL
308. Fazekas Jánosné ÜIG
309. Fehér Gábor HRL
310. Fehér György
311. Fehér Györgyné Dr.-né (Júlia) SRL, SCM 72-92
312. Fehér István HWL
313. Fehér Judit SZSZI
314. Fehér Lászlóné ÜGO, KÖNYVT
315. Fehérné dr. Ábrahám Etelka GIR 81-93
316. Fehérvári László SOL
317. Fekete Elek MAL
318. Fekete István
319. Fekete Judit (Géresi Jánosné) † SZL, SCI-L 71-88
320. Fekete László SRL
321. Felcsuti Lászlóné
322. Félegyházi Gyula Dr. GIG
323. Félix István † GIG
324. Felkl Károly SAL 86-90
325. Fenyvesi Lajos
326. Ferencz Gábor SOL
327. Ferencz Józsefné (Ági) MAL 84-93
328. Ferenczy Péter ELL
329. Fergencs Sándor † HWL
330. Fernbach László MAL 84-89
331. Ferő László MAL 80-90
332. Filkey Ágnes SZL 73-74
333. Filyó Zoltán SAL 88-91
334. Fischborn Judit SCI-L
335. Fischer Mihály TAL
336. Fischer Tamás HRL 70-89
337. Fleith Gyula SCI-L
338. Fodor Dávid SAL 85-89
339. Fodor Dezső HRL, SZL 69-78
340. Fodor Ferencné (Júlia) GIG 71-83
341. Fodor István REO
342. Fodorné SCI-L
343. Fodros Istvánné Dr. (Ili) GIG 76-94
344. Fogoly Lajos HRL 72-86
345. Fogolyán János HRL
346. Forgó Péter SCI-L

347. Fóris Attila SCI-L
348. Forró Violetta SAL
349. Fóti Lászlóné (Tasnádi Katalin) SOL, SCI-L 84-89
350. Föglein János Dr. MAL 78-83
351. Földes Gábor REO
352. Földi Egonné ELL, KÖNYVT
353. Földi Józsefné (Mária)
354. Fördös Istvánné Dr. (Ilona Erna)
355. Francia Józsefné GIG
356. Frank Lajos †
357. Fried Péter SOL
358. Fridrich Ilona † ELL
359. Frigyesi Tiborné (Éva) SOL
360. Fritz György SCM
361. Frölich Józsefné ÜGO
362. Fungács Gyöngyi SCI-L
363. Futó Iván SOL 78-88
364. Futó Péter SAL
365. Füle János GIG
366. Füle Zoltán HRL
367. Fülöp Zoltán HRL
368. Gaál Péter 72-76
369. Gabos Erika
370. Gájer Péter HWL 82-86
371. Gál Jenő HRL 71-91
372. Galambné Billay Judit MAL 74-93
373. Galambos Ferenc SCI-L
374. Galambos Imre HRL
375. Galambos Károlyné (Vera) GIG 73-82
376. Galambos Katalin 85-89?
377. Galambos Sándorné SCITEL
378. Galló Gusztáv SCI-L
379. Garami Péter HRL, ELL 71-89
380. Gasparik Lajos HWL
381. Gáti István HWL
382. Gászó Judit SCITEL
383. Gecsey László MAL
384. Geider Ferencné (Magdi) SCI-L
385. Gémesi Gyula SOL
386. Gerendás Tiborné ELL
387. Gerényi Szilvia
388. Géresi János SAL
389. Gergely Ervin MAL 71-93
390. Gergely János SCM 89-91
391. Gergely László HRL
392. Gerl Zsolt HRL, SRL, SCM 71-94
393. Gerlei Gábor ELL 87-90
394. Gerő Vilmos † ELL
395. Geröffy Gyula
396. Gerő Vilmosné (Diamant Veronika) ELL 82-89
397. Gesler Péter SAL
398. Geszler Zsuzsa SOL
399. Geyder Ferencné (Magdi) SCI-L
400. Glódi Rita SZL 75-78
401. Glózik Zoltán HRL 86-91
402. Goda Julianna SCITEL
403. Goldner József GIG
404. Gólya András HRL 76-87, 91-95
405. Gólya László † SZL, SCITEL
406. Gombos Géza † SCI-L
407. Gombos Péterné (Alma) HRL, BMD 70-90
408. Gordos László SAL 83-87
409. Gosztonyi Géza GIG
410. Góth László SZL 75-76
411. Gönczi Zsolt SCM
412. Gönzöl Kati
413. Graf István HRL 83-85
414. Grób László SZL, SOL 82-91
415. Grófcsik Erika (Dr. Nyári Istvánné) SZL, SAL 72-92
416. Gróh Andrea SZL, SOL 72-89
417. Gulácsi János MAL
418. Gulyás Ferenc KIR
419. Gügyei Erzsébet
420. Günther Henrik HRL
421. Gyaraki György SRL, ELL 76-90
422. Gyarmati Gáborné TAL
423. Gyarmati Péter
424. Gyenes Mária (Szótsné) FŐIG 70-91
425. Gyergyói Katalin HRL
426. Gyetvai Gyula †
427. Gyetvai Gyuláné SCI-L
428. Gyetván Jenő HWL
429. Gyetvánné Zweig Zsuzsanna SCITEL
430. Gyimesi Zsolt SOL 85-93
431. Györffy Sándorné SCITEL
432. Győri János MAL
433. Györke Tibor † SRL
434. Háda Ferenc SZL
435. Hadnagy Éva MAL
436. Hajkusz Péter HWL
437. Hajnal Andrásné Dr. (Emmi) SOL
438. Hajnal Miklós SCI-L
439. Halász Dezső GIG
440. Halász János Dr. HRL 69-78
441. Halmos György Dr. GIG

442. Hamar Ilona (Tatainé) HWL, SCI-L
443. Hamar Károly HWL 82-89
444. Hamikus Ferenc † SOL
445. Hangya László HRL
446. Hankó László PROPER
447. Harangi Miklós † GIG
448. Harasztovics Edit SZL 72-
449. Harmath László Dr. HWL ~70-78
450. Hartmann Vilmos GIG
451. Hatfaludy László HRL 72-78
452. Hayden Dóra SCI-L 83-93
453. Hazay Csaba HWL, ELL 69-89
454. Hegedüs Gyula Csaba Dr. MAL 78-89
455. Hegedüs Julianna SCI-L
456. Hegymegi Jánosné XEROX
457. Herceg János SZL
458. Herczeg Éva SCITEL
459. Herczegh Miklós SAL 73-92
460. Hetényi Mária
461. Hetényi Tibor SZL, SCI-L 76-92
462. Hévízi János ÜGO
463. Hidas Gergely ELL
464. Hidi János GIG
465. Hidvégi Zoltánné (Zsóka) RECOG
466. Hinsenkamp Alfréd HWL, TAL 69-86
467. Holubné Gál Ildikó UTAZT
468. Holzinger (Petényi) Andrea Ingeborg HRL 81-86
469. Homiczky Lajos † MAL
470. Homok Miklós HWL 72-88
471. Homok Miklósné (Éva) GIG 74-90
472. Homolay Gábor SCI-L
473. Homolya Katalin SCITEL
474. Homonnay Géza Dr. SOL 82-86
475. Honti Gyuláné † ÜGO
476. Hoppán Gergely ELL
477. Horváth Béla HRL
478. Horváth Erika
479. Horváth Erzsébet SCI-L
480. Horváth Gábor HRL 80-87
481. Horváth Gyula SZL
482. Horváth Istvánné (Valéria)
483. Horváth József (Jeki) HWL, SRL
484. Horváth László GIG
485. Horváth Zoltán HWL
486. Horváthné Papp Erzsébet SCI-L
487. Horváthné Seiler Éva SOL
488. Horváthné Czagler Zsuzsanna HRL
489. Hóke Sándor HRL, SCI-L 72-88
490. Hrotkó Gábor Dr. ELL 77-80
491. Hubert Béla † HWL
492. Huja Elek REO
493. Hupka István SOL 70-91
494. Huszthyné Ocskay Rita ELL 88-89
495. Huszti József SZL
496. Huszti Péter SZL
497. Iglói Eszter MAL 74-89
498. Ihász László SZL 76-93
499. Ila-Horváth Győző SRL
500. Ilyés Béla SCITEL
501. Imre Péterné (Gabriella) HRL, ÜIG 72-95
502. Imreh Gábor SOL
503. Imres Sándor SOL
504. Inokai Gábor SOL 75-87
505. Inokai Lászlóné (Mária) † SCI-L
506. Ivánka Gabriella HRL 69-96
507. Ivánka Károlyné NKF
508. Iványi Gyula HWL 73-
509. Iványi Gyuláné HWL 73-
510. Jablonszky Lajos SCITEL 1
511. Jaczina Rozália
512. Jakab Judit ÜIG 86-89
513. Jakab Mihály SZL, HRL
514. Jáki Antal SCI-L
515. Jáki Ferencné (Ildikó)
516. Jakobi László HRL 70-91
517. Jakobi Lászlóné (Szűcs Kati) SZSZI 70-91
518. Jakubovich Jánosné HWL, MUSZ.I
519. Jámbor Istvánné GIG
520. Jankó Gézáné (Gyöngyvér) KÖNYVT
521. Jankó Kálmánné SAL
522. Janni Éva † SCI-L
523. Jánosa Veronika FŐIG
524. Jánosí Károly HRL 80-87
525. Janovics Júlia (Cila) SOL 77-90
526. Janovitz Attiláné SZL
527. Jelinek Éva (Zanaty Gézáné) SZL 70-78
528. Jeney Jánosné FOIG
529. Jobbágy Tibor SAL 70-85
530. Jobsvay Károly SZL
531. Joós Sándor István SOL
532. Juhász Ferencné (Marcsi)
533. Juhász Gábor HWL
534. Juhász Géza SZL 73-75
535. Juhász István REO

536. Kacsuk Péter Dr. SCI-L 83-88
537. Kádárné Puskás Irén SCI-L
538. Kajos Éva SZSZI 71-89
539. Kajtár László GIG
540. Kákonyi Éva SZL
541. Kakuk Ilona (Cszimadia Gáborné) HRL, HWL 82-89
542. Kaliszky Sándorné Dr.-né (Klári) SAL
543. Kálmán György †
544. Kálmán József REO
545. Kalmár Zoltán SRL
546. Kántor Pál SRL
547. Kántor Péter SOL 74-89
548. Kanyó Gáborné † GIG
549. Kaposi András HRL
550. Kapus Tiborné SCI-L
551. Kara Mária MAL
552. Karácsony Péter
553. Karácsonyi Béla HRL 79-96
554. Karácsonyiné Bújdosó Mariann HRL
555. Karácsonyiné Sugár Ágnes SRL
556. Karafiát László SZL 79-84
557. Karap Elzbieta HWL
558. Karaszek István SCI-L
559. Karaszek Istvánné (Timár Éva) SCI L
560. Karmazsin Piroska SOL
561. Károlyi Anna (Ani) SZL, TAL 76-83, 89-90
562. Károlyi Antalné GIG 75-86
563. Kárpáti László TAL
564. Kárpáti Zoltán SCITEL
565. Kaszás Istvánné
566. Kasztner Ferenc HRL
567. Kátai Mária SRL
568. Katona Kiss István HWL ~73-77
569. Katona Lászlóné SCI-L
570. Kaufmann Kálmán SRL 74-83
571. Kécsa Patricia GIR 88-91
572. Kecskeméti Péterné (Anna) SOL
573. Kecskés Péter
574. Kéhli György GIG 76-92
575. Keisz Péter MAL 70-98
576. Kelemen Dezső MAL 80-92
577. Kelemen Gábor HRL 80-89
578. Kelemen Lajos TAL
579. Keller Péter Dr. SZL, SCI-L 76-85
580. Kemény Gábor HRL
581. Kemény Tamásné Dr.-né (Kati) SZSZI
582. Kéreg Lídia HRL
583. Kerekes Iván SRL
584. Kerekes Péter
585. Kerényi Gyula
586. Keresztély Zsolt † SRL
587. Keresztély Zsoltné (Mari) SOL 75-87
588. Keresztes József
589. Kéri György GIG 76-92
590. Kertész István SAL 75-89
591. Kertész Péter SAL
592. Keserű Katalin SZL, SCI-L 73-85
593. Ketykó Lászlóné (Rózsa) 88-
594. Kéval Zsuzsanna SOL 75-94
595. Kézdi Katalin SCI-L
596. Kiefner Ferenc HRL
597. Kilián Imre ELL 82-90
598. Kinál György HWL
599. Kincses Zoltán
600. Király János Dr. GIG 78-88
601. Kirchknopf György SAL 70-80
602. Kis Gábor SZL, SCI-L 81-88
603. Kis Miklós SCI-L
604. Kiss Ágnes HWL
605. Kiss Ernő
606. Kiss György SOL
607. Kiss János SCI-L
608. Kiss Jánosné GIG
609. Kiss Mihály ÜGO
610. Kiss Mónika SRL
611. Kiss Péter TAL
612. Kiss Péterné (Viktória) ELL 78-91
613. Kisziewicz Andrea SCI-L
614. Kiszner Istvánné GIG
615. Klemencz Mihály HRL
616. Kling Béla HRL 84-85
617. Klink Csilla HWL
618. Klotz Tamás ELL 88-90
619. Kócz János HWL
620. Kocsis Imre SCITEL
621. Kocsis István SCITEL
622. Kocsis Katalin HWL 73-91
623. Kocsis Zoltánné SCI-L
624. Kolcza Klára SOL 70-94
625. Kolesár András SCI-L 87-88
626. Kollár Ferenc HRL
627. Kollár Mihályné (Marika) GIG
628. Kolonits Zoltán SAL 87-91
629. Kolozsvári Zsolt HRL 87-93
630. Komlóssy István Dr. SCI-L 84-86

631. Koncz Károlyné GIG
632. Konczné Vilma SAL 81-91
633. Koncsagné Jablonszky Mária HRL 83-93
634. Konrád Klára MAL 76-89
635. Kópházi József MAL
636. Koppány Levente SZL
637. Korcsmárné Huszti Ida SZSZI
638. Korenchy Emőke HWL 73-85
639. Korom József GIG 84-92
640. Kósa Márton ELL, SCI-L 83-89
641. Koszó Gábor TAL
642. Kosztolányi Gézőné (Ancsa) GIG
643. Kosztolányi Zoltán SOL 70-88
644. Koutny Ilona MAL 78-?
645. Kovács Ágnes
646. Kovács Antal
647. Kovács Bertalan SCI-L
648. Kovács Ervin HWL, IGH 69-88
649. Kovács Erzsébet (Böbe) SOL, SCI-L 70-88
650. Kovács Géza HWL 76-88
651. Kovács Gézőné (Erzsi) SAL 74-95
652. Kovács Györgyné (Tóth Emőke) MAL, ELL 71-89
653. Kovács Győző ALCS, SCI-L 69-89
654. Kovács Gyuláné TMT
655. Kovács Imre † GIG
656. Kovács János GIG
657. Kovács János Dr.
658. Kovács József GIG
659. Kovács József TAL
660. Kovács Lajosné (Ágnes) GIG
661. Kovács Miklós TAL
662. Kovács Miklós SAL
663. Kovács Miklósné GIG
664. Kovács P. László (Kópe) HRL 88-90
665. Kovács Péterné † HWL
666. Kovács Rita HRL 74-85
667. Kovács Rózsa (Dudai Mihályné)
668. Kovács Zoltán HWL
669. Kovács Zoltán SOL 85-89
670. Kovásznai Sándorné SCI-L
671. Kováts Kristóf SCM
672. Kozák Péter SCM 88-92
673. Kozics Péter
674. Kozma Imréné (Sebestyén Jánosné) GIG 76-85
675. Kőfalusi Viktor
676. König Tibor HRL 86-90
677. Könnyű Lászlóné ELL
678. Kőrösi Gábor
679. Kővári Ákos TAL
680. Kővári Péterné SZEM
681. Köves Péter ELL
682. Köves Péter Pál † HRL
683. Kövesi Erzsébet NKF
684. Kránitz Éva SCI-L
685. Krasznai Piroska SCI-L
686. Kreiszi Mihály REO
687. Krekó István SOL
688. Krekóné Csapó Mária SZL, SOL
689. Krem Alajos MAL
690. Kriska Veronika MAL, HWL 74-87
691. Kubovics András ELL
692. Kun Béláné (Márta) GIG
693. Kun Andrea
694. Kunos Gábor SOL
695. Kurutz György HRL
696. Külkey Rezsóné † TMT
697. Küllös Imre SCI-L
698. Lábody Sarolta SOL 77-90
699. Laczkó Andrásné GIG
700. Ladányi Péter GIG
701. Ládonyi János SZL, SCI-L 77-87
702. Laiszky Béláné (Erzsike) SOL
703. Laiszky Lívia SZL
704. Lajta Gábor REO
705. Lajta Klára HRL
706. Lajtai Károly † HRL
707. Lakatos Gabriella (Fábiánné) GIG 84-91
708. Lakner Péter MAL ~85
709. Laky Zsolt László 73-75?
710. Lambert György
711. Lampl György SAL 88-94
712. Lániczky Zoltánné Judit ELL 84-89
713. Láng Oszkárné (Ili) SOL 74-92
714. Langer József MAL 88-93
715. Langer Tamás ELL, SCI-L
716. Lannert Gábor HRL 74-86
717. Lantos Klára (Pappné) NKF 83-86
718. László Lajosné, Marika SCM
719. Launer Zoltán
720. Lázár Andrásné SCI-L
721. Lázár Tamás (Gusztai) HWL 77-
722. Lehel György HRL
723. Lehotzky László SRL 74-76
724. Lendvay Oszkárné SZEM
725. Leporisz György HRL 70-97

726. Lettner Ferencné SCI-L
727. Lévai Gáborné Dr. (Erzsébet) † GIG
728. Ligeti János SCI-L
729. Ligeti Sándorné (Erzsike) SCI-L 78-88
730. Lipcsei Magdolna SZL
731. Lisziewicz Zsolt SCI-L
732. Litkey István SZL, SCI-L 76-92
733. Littner Iván HWL 71-91
734. Lóránt Zoltán Dr. GIG 71-75
735. Lóska György HWL 77-88
736. Losonczy Ilona SOL
737. Lotz Károlyné Dr. SOL
738. Lovász Attila SCI-L
739. Ludwig Horstné Dr. KIR
740. Lukács István SCI-L 86-89
741. Lukácsné Kuti Teréz † ELL 89
742. Lulich László HWL
743. Maczenkó Ferenc REO
744. Mácsai (Áts) Rozália SCI-L
745. Magasházi Lászlóné ELL
746. Magos Rita
747. Major Jánosné (Marika) SCI-L
748. Majoros Zoltán HRL
749. Majoros Zoltánné SCI-L
750. Majzik Istvánné (Mária) HWL 70 90
751. Majzik János REO
752. Mák Andrásné TAL
753. Mala József SCITEL
754. Mándi Iván SCI-L
755. Mannhardt Endre † HWL
756. Maráczy István ÜGO
757. Margitics Imre Dr. † SZL, SCI-L
758. Markos Imre ÜGO
759. Marosi István Dr. ELL 83-89
760. Marosszéki Katinka TAL
761. Marschalkó Gusztáv HRL
762. Márton Anikó
763. Marton Gábor SCI-L
764. Márton Zsuzsa
765. Martoni Viktor HRL, SCI-L 76-80
766. Marton Lajosné (Emmi) HWL, SCI-L
767. Martyanova Albina SOL
768. Máté Ferenc SZL
769. Máté Márta SAL 76-92
770. Máthé Ferenc HRL
771. Matl Judit HRL
772. Mayer Róbert SAL
773. Mazzag Mihály † SRL
774. Mecsei József SZL
775. Mednyánszki Judit KIR
776. Megyeri György HRL
777. Melczer Zoltán SRL 77-84
778. Melegh Gáborné SCI-L
779. Melli Róbert SZL, SAL 75-89
780. Ménesi Tibor SRL
781. Menyhért Zoltán HRL
782. Mercz Béla SZL, SCI-L 84-88
783. Merényi Pál SZL 69-90
784. Merényi Pálné TAL 69-75
785. Meskó Tivadar HRL 88-95
786. Mester Tamás SCI-L
787. Mester Zoltán SCI-L
788. Mészáros Ágnes TAL
789. Mészáros Katalin (Fehérváriné) SOL
790. Mészáros Szilvia SCI-L
791. Mészáros Zoltán HRL 86-91
792. Mészárosné Marksteiner Judit SCITEL
793. Mészáros-Véges Márta SOL 77-87
794. Mezey Gyula TAL 69-71
795. Mező Miklós HRL
796. Mihalkó Sándor GIG 69-93
797. Mihályi Katalin ELL, SCI-L
798. Miklós Ágnes (Cseuz Istvánné) UTAZT
799. Miklós István
800. Milassin Béla SCI-L
801. Miszori Istvánné (Ani) SCITEL 84-96
802. Mógányi Dr.-né (Dragos Judit) KÖNYVT, ELL 73-89
803. Mogyoró Imréné (Larissza) HWL, Mopen I. 74-87
804. Mohácsi Dezsőné SCI-L
805. Mohainé Fischborn Judit GIG
806. Mocos Ferenc 90-93
807. Molnár Andrásné GIG
808. Molnár Attila SCI-L
809. Molnár Csaba SCM
810. Molnár István (Smíró)
811. Molnár Istvánné GIG
812. Molnár Istvánné (Szabó Mária) SAL
813. Molnár Jánosné (Anna) SZEM 71-92
814. Molnár József SRL
815. Molnár Judit ELL
816. Molnár Katalin ELL
817. Molnár László † SZL
818. Molnár Zoltán HRL

819. Mondok Dániel SAL 78-89
820. Móra György TAL
821. Morell Ervinné (Gréti) SZL
822. Móri Judit ELL
823. Móricz Dezsőné (Etelka) SZL,
ELL, FŐIG 75-89
824. Mosonyi Gábor SCI-L
825. Mózesné Tomcsányi Katalin †
BMD
826. Mucsi Margit (Soltiné) SZL 71-77
827. Muszta Attila SCM
828. Müller György SRL
829. Müller Márta ELL
830. Müller Pál MAL
831. Nacsinák Brigitta (Tóth Lászlóné)
HWL
832. Nádasz Jánosné SCI-L
833. Náday István SOL
834. Náday Istvánné (Schwerteczy
Katalin) SOL
835. Náday Zsuzsanna SCITEL 85-92
836. Nádor Gizella MAL
837. Nagy Ákos Dr. TAL, SZL 69-73
838. Nagy Aranka SCI-L
839. Nagy Béla GIG
840. Nagy Béla GIG, SAL 79-91
841. Nagy Elek SCI-L 83-89
842. Nagy Endre HRL
843. Nagy Endre Dr. † GIG
844. Nagy Ferenc HRL
845. Nagy Ferenc REO
846. Nagy Géza HWL
847. Nagy Gizella SCI-L
848. Nagy Gyöngyvér
849. Nagy Győző ELL 88-90
850. Nagy Istvánné SCI-L
851. Nagy János SCM
852. Nagy Jánosné SCI-L
853. Nagy Károly ÜGO
854. Nagy Károlyné NKF
855. Nagy László GIG
856. Nagy Lászlóné SCI-L
857. Nagy Lászlóné (Erzsébet) GIG 72-94
858. Nagy Péter
859. Nagy Péterné † GIG
860. Nagy Tünde TAL 76-77
861. Nagy Zoltán SCI-L
862. Nagy Zsolt TAL 75-90
863. Nagyballi László HRL
864. Náray Ferencné ÜGO
865. Náray Gábor Zsolt SCITEL 86-87
866. Náray Miklós † ELL
867. Náray Zsolt Dr. † FŐIG. 69-92
868. Nemes Gábor REO
869. Nemes Zsuzsanna SAL, ELL 70-96
870. Németh Géza HWL
871. Németh József SZL
872. Németh László (Öcsi)
873. Németh Pál HRL, ÜIG 68-04
874. Némethy Dániel SCITEL
875. Németi Tibor SCI-L 69-95
876. Neninger Antal
877. Neumann Tamás REO
878. Ninsevics Tünde (Kissné) SCI-L
879. Nieberl József HWL 84-85
880. Niedermayer Ferencné Dr. HRL
881. Nikolicza Józsefné HRL
882. Novák Tamás HWL
883. Nováky György TAL
884. Nyéki Júlia Dr. SCI-L
885. Nyerges Mária ELL, SCI-L 83-94
886. Nyulasi Attiláné HRL
887. Oláh Istvánné SZSZI
888. Oláh László SZL
889. Oláh Zsuzsa MAL, SRL
890. Olasz József ÜGO
891. Orosz Katalin SZL 73-82
892. Őri István SCI-L
893. Ósapay László TAL
894. Paál József GIG
895. Paál László SCITEL
896. Pacolai Éva TAL
897. Padar Attila
898. Páder Andrea (Dr. Pfliegelné) SCI-
L 84-88
899. Pajer Imre SAL 82-90
900. Pajtás Róbert TAL
901. Pákozdy Lászlóné (Márta) SCI-L
77-82
902. Paksiné Zavodszky Zsuzsanna
HRL
903. Pál Borbála GIG
904. Pál István
905. Pál Miklós HWL
906. Pál Natália SCITEL
907. Palásti Istvánné (Zoja) NKF
908. Pálffy Sarolta SRL 76-86
909. Pálfi Éva SZL 69-80
910. Pallos Margit (Márkusné
Sántáné) SOL

911. Pálmai György HWL
 912. Pálmai Istvánné (Konta Mari) SZL
 913. Palócz Imre HRL 81-90
 914. Palóc Péter HWL 77-86
 915. Palotai Ferenc SCI-L 83-89
 916. Pamlényi Tamásné SZSZI
 917. Pap Gáspár SAL 82-91
 918. Pápai Judit SCM
 919. Pápai Miklós SOL
 920. Pápay Domonkos SCI-L
 921. Papdi Erzsébet † HWL
 922. Papp Annamária SZSZI
 923. Papp Imre SOL
 924. Papp Irén SCITEL
 925. Papp Jánosné SCI-L
 926. Pásztorniczky Péter MAL
 927. Pataki Béla SZL, SCI-L
 928. Pataki Ernő † SCI-L
 929. Pataki Ferencné SZSZI
 930. Pataki István HRL 74-90
 931. Pataki Pálma HRL
 932. Pataki Péter
 933. Páti Győző HRL
 934. Páti Gyuláné Dr.-né (Tánya) MAL 72-93
 935. Patkás István (Puffy) SZL 75-92
 936. Patyi Tibor HRL, MAL 79-83
 937. Paulik Györgyné (Ari) GIG 73-86
 938. Pavláth Jenő SAL 75-90
 939. Pavlyák Ferencné (Mária) †
 940. Pegán Lajosné SCI-L
 941. Pelleri Jenő HRL 74-82
 942. Pellérdi Rezsóné (Zsuzsa) GIG 71-91
 943. Pénzesné Bitai Zsuzsa ELL
 944. Pénzesné Csőri Katalin SRL 76-89
 945. Peregi Istvánné (Brigitta)
 946. Peres Mihályné SCITEL
 947. Perjés Zsolt SCITEL 85-97
 948. Perjésné Dr.-né Császár Ildikó SRL 71-93
 949. Perlaki Árpád Dr. ÜZO
 950. Petrusán Tivadar SCI-L
 951. Pető Andrea ELL
 952. Petrányi Istvánné SCI-L
 953. Petrás Pálné ÜGO
 954. Petrov Péter HWL
 955. Petrovits István † ELL
 956. Pettenkofferné Nagy Ilona SZSZI
 957. Pichler Mária SZL
 958. Pick Róbert
 959. Pintér Ágnes HRL
 960. Pintér Judit
 961. Pintér Mária SCITEL
 962. Pivoda Ferencné (Margit) ÜGO
 963. Plajner Kati (Györffy Katalin)
 964. Pleiningerné Máté Ibolya SZL 76-96
 965. Plósz Béla HWL
 966. Pogány Endre HRL
 967. Pokk Ferencné Dr. SCI-L
 968. Poldermann László SRL
 969. Polgár Ferencné (Oraveczi Ani) SRL, SCM 74-93
 970. Polgár Sándor HRL
 971. Polgáriné Horányi Mariann (Pintérné) GIR
 972. Pomozi István SRL, SCM 71-93
 973. Pomozi Istvánné (Szilvia) SZL 71-93
 974. Pongrácz Hanna KÖNYVT
 975. Pongráczné Kazinczy Mária SCITEL
 976. Poór László
 977. Précsényi Margit Dr. GIG
 978. Prehlich Mária GIG
 979. Prekner Ervin HWL, TAL 70-89
 980. Pucser György SZL, SCI-L, KIR 77-91, 93-95
 981. Puskás Erzsébet GIG
 982. Puskás Erzsébet GIG
 983. Pusztay Péter SCI-L
 984. Rabár Miklós SCI-L
 985. Rabi Sándorné SCI-L
 986. Rác Jánosné (Erzsi) SOL 76-84
 987. Rác Imre TAL 87-91
 988. Rác János SRL 85-87?
 989. Rác Zoltán MAL
 990. Rác Zsigmond SRL 76-83
 991. Radnai Szabolcs MAL, HWL 86-89, 91-93
 992. Ragó László ELL
 993. Rajcsányi Mária SZL, SOL 73-89
 994. Rápolthy Csaba SCI-L
 995. Ráth Györgyné NKF, TAL
 996. Ratkovics Péter (Ratko) SCM 87-90
 997. Rátóti Zsuzsanna SRL
 998. Rázga Tamás HRL 74-95
 999. Rédei János SCI-L
 1000. Redling István SRL, SCI-L 71-78, 82-86
 1001. Reich Tamás SRL, SCM 87-91
 1002. Reichenbach István † SZL

1003. Reiger Andrásné SCI-L
1004. Reisiné Orbán Eszter SOL 74-9
1005. Reményi Antalné TAL
1006. Rempert Ágnes SZL 72-94
1007. Reszler Ákos Dr. HWL, SCI-L 74-94
1008. Rét Gábor SRL 76-81
1009. Réti András SRL
1010. Révész Ákos TAL
1011. Révész György Dr. SRL
1012. Révész Imre HRL 84-93
1013. Rézmányi Annamária SZL
1014. Reznikov Garij Dr. NKF 69-91
1015. Ribényi András HWL
1016. Rieger Andrásné SCI-L
1017. Rigó István ÜGO
1018. Róbert Katalin HRL, SCITEL 81-92
1019. Roboz Péter SZL 77-92
1020. Román Tamás HWL 77-91
1021. Romhányi József HWL
1022. Romhányi Margit UTAZT 75-95
1023. Rónai Gyula † TAL 69-85
1024. Rónai Katalin HWL 74-91
1025. Rónai Tibor HWL 69-80
1026. Rónaszéki Endréné SZSZI
1027. Roób Gusztávné (Éva) SOL, SCI-L
1028. Rosanics György SCM
1029. Rósás József HRL 76-90
1030. Rosta János † HWL 73-
1031. Rostás István SZL
1032. Rostás Katalin SZL
1033. Rozgonyi Gábor
1034. Rózsa Sándor HRL 83-87
1035. Rudas János Dr. SCITEL
1036. Rúmszauer László HRL
1037. Ruttnerné Kassai Dóra ELL
1038. Ruzics László MAL 86-89
1039. Sáfrány Imre † SCI-L
1040. Sági Ferenc GIG
1041. Salacz Ákosné GIG
1042. Salamon Lajosné (Hédi) GIG, SCI-L
1043. Sallai Béláné GIG
1044. Sándor Csaba SCITEL
1045. Sándor Gábor ELL, SCI-L
1046. Sándor István
1047. Sándor László SCITEL
1048. Sánta József HWL
1049. Sánta Lászlóné (Rózsi) GIG 71-88
1050. Sánta Lóránt SZL, SOL
1051. Sántáné-Tóth Edit ELL 77-89
1052. Sárközi Éva SOL 76-92
1053. Sárvári Imréné GIG
1054. Sály Ferenc
1055. Schehl András SMI 92-96
1056. Schindele Árpádné SCI-L
1057. Schipek Edina SZSZI
1058. Schläfer Gábor HWL
1059. Schlotter Mátýásné GIG
1060. Schreiber Ágnes REO
1061. Schmidt Albinné SCI-L
1062. Sebestyén István Dr. SZL, SCI-L 70-83
1063. Sebestyén János GIG 74-94
1064. Sebestyén Károlyné (Saci) ÜGO, SCI-L
1065. Sebestyény András SCI-L
1066. Selényi Gáborné SCI-L
1067. Sempsey Krisztina SZL
1068. Seprődi László Dr. SZL 69-72
1069. Seres Tihamérné GIG 72-83
1070. Sibak Ferenc REO
1071. Sikabonyi György HRL 70-94
1072. Siklós Gábor TAL
1073. Siklós Tivadarné NKF
1074. Siklósi Andrea (Dimpflmaierné) SZL
1075. Siklósi Attila SRL
1076. Siklósi István SCI-L
1077. Sikos Péter
1078. Simándi Vilmos Dr. SCITEL
1079. Simó Csaba HRL
1080. Simon Sándor SCI-L
1081. Simon Tamás SAL 86-87
1082. Simonek Antal HRL
1083. Simonyi Sándor SRL
1084. Simor Gábor SRL
1085. Sipka Júlia Dr. NKF, KIR, SCI-L 76-90
1086. Sipka László HRL, TMT 69-83
1087. Sirokmány László SZL
1088. Sizzer Lajosné SCITEL
1089. Skrinya-Saranik Béláné TAL
1090. Solt Iván Dr. HRL, SRL, SCITEL 70-93
1091. Soltész Erzsébet SCITEL
1092. Solti Gabriella ELL
1093. Solti Lajos SZL, SCI-L 73-87
1094. Solti Lajosné (Ildikó) SZL 70-85
1095. Solymár Gábor SRL
1096. Solymosi Imréné Dr. SCI-L
1097. Somogyi Edit HWL
1098. Somogyi Zoltán SZL
1099. Somogyiné B. Erika ELL

1100. Soti Ferenc REO
1101. Sörös József HRL 79-93
1102. Staszny Gábor † MAL
1103. Stein Mária SCM
1104. Stettina Imre † REO
1105. Sudt Jánosné GIG
1106. Süli Etelka (Tiborcza Jánosné) SZL 70-77
1107. Sürü László HWL 87-90
1108. Sütő-Nagy István SRL, SCI-L, TAL 72-90
1109. Szabó András SZL
1110. Szabó Béla GIG 75-94
1111. Szabó Endre SZL, TAL, HRL 73-94
1112. Szabó Endréné (Lenyó Andrea) TAL
1113. Szabó Endréné (Pákh Aliz) SZL
1114. Szabó Ferencné (Zsuzsanna) ÜGO
1115. Szabó Gábor HRL 86-95
1116. Szabó Gábor HWL
1117. Szabó Gyula REO
1118. Szabó Ilona SAL
1119. Szabó István MAL
1120. Szabó Jánosné HRL
1121. Szabó Jenő SCI-L
1122. Szabó József HWL
1123. Szabó József MAL 70-90
1124. Szabó Kálmánné HRL
1125. Szabó Lászlóné GIG
1126. Szabó Sándor SCITEL
1127. Szabó Tamás
1128. Szabó Tamásné SCI-L
1129. Szabó Zoltán Dr. NKF
1130. Szakács Balázs SZL, SCI-L 76-90
1131. Szalai Istvánné (Éva, Erős Jánosné)
1132. Szalánczy István HWL
1133. Szalay Lajos HRL
1134. Szalay László SZL
1135. Szálka Imre SOL
1136. Szalkai István ÜGO
1137. Szamosfalvi Lászlóné SCI-L
1138. Szamosvári György SAL
1139. Szántó Tamás SOL 73-89
1140. Szanyi Tibor HWL
1141. Száraz József SCI-L
1142. Száraz Tamás SCITEL 86-88
1143. Szarka György SCM
1144. Szarvas Mária (Mása) HRL 83-95
1145. Szász Erika MAL
1146. Szász Katalin SZL
1147. Szebeni Sándor HRL
1148. Szedlmayer István KIR, SCI-L 70-89
1149. Szegedi János TAL 80-90
1150. Szegedi Lászlóné (Éva)
1151. Szegedy Patrik SAL
1152. Szeibert Ferenc
1153. Székács Andrásné REO
1154. Székely Miklós SAL
1155. Szekér Judit Dr. SCI-L
1156. Szekeres Éva SCI-L
1157. Szekeres Ferenc Dr. SCI-L
1158. Szekeres László HRL
1159. Széky Hamvay Judit
1160. Szele (Miskárik) Ágnes MAL
1161. Széles Lászlóné GIG 79-90
1162. Széll Kálmánné (Ildikó) SOL 81-93
1163. Szél László SCM
1164. Szemmelveisz Péter HRL 76-90, 92-96
1165. Szenes Zsuzsanna ELL, MAL 75-89
1166. Szente Ágnes
1167. Szente Csaba
1168. Szente László HRL 72-84
1169. Szentes János Dr. † ELL
1170. Szentes Jánosné Dr. SCM
1171. Szentes Rezső SRL
1172. Szentirmai Tiborné GIG
1173. Szentirmay Sándor GIG
1174. Szentmiklósi Gábor SCI-L
1175. Szentmiklóssy Éva ELL, SCI-L
1176. Szenttoronyi Gyula SCI-L
1177. Szeredi János SOL 78-87
1178. Szeredi Péter ELL 79-90
1179. Szerényi Imre SCITEL
1180. Szétag János † HRL
1181. Szijjártóné Petrovics Vera SZSZI
1182. Szikra Péterné SCI-L
1183. Szilágyi Árpád HWL 96-02
1184. Szilágyi Endre † SZL
1185. Szilágyi Erzsébet MAL
1186. Szilágyi Ferencné (Katalin) SZL
1187. Szilágyi Géza SRL, SCM 83-91
1188. Szilágyi Ildikó (Tallósne) ELL
1189. Szilassy Bertalan HWL
1190. Szilvási István HRL
1191. Sziray József Dr. TAL
1192. Szirom Károly ÜGO
1193. Szlovák Gábor SCITEL

1194. Szmodits Zoltán GIG 82-94
1195. Szombathelyi János † HWL
1196. Szombathelyi Miklós † SOL
1197. Szórádi Nóra SCM
1198. Szórádi Péter HRL
1199. Szőke Péter Dr. SCI-L
1200. Szöllős László SCI-L
1201. Szöllős Sándor SCI-L
1202. Szöllösi Etelka † SOL
1203. Szöllösi Rozália SCI-L
1204. Sztankovszky Ervin SCI-L
1205. Szuh Csaba SZL
1206. Szuhné Farkas Andrea SCITEL
1207. Szűcs Dóra TAL
1208. Szűcs János SZL
1209. Szűcs Miklós SCITEL
1210. Táboriné Szűcs Margit SOL
1211. Takács Irén SZSZI
1212. Takács Mária Tünde SRL, SCM
71-94
1213. Tálás Zoltán HWL
1214. Tálás Zoltánné (Kati) HWL, TAL
1215. Tállai Benedek KIR
1216. Tallósne Kancsár Edit NKF
1217. Tamás Tamás SCI-L
1218. Tamássy Lászlóné (Piroska) SRL
78-83
1219. Tamási Zoltán † SZSZI
1220. Tar Istvánné SCI-L
1221. Tarcsay Lőrinc REO
1222. Tarján Frigyes SCI-L
1223. Tarján Mihály HRL
1224. Tarjáni Tibor † HWL
1225. Tarjányi Béláné SCI-L
1226. Tarjányi Jenő SZL 70-
1227. Tarnai Ákos SZL
1228. Tarnai Katalin (Bornyiné) SZL,
SCI-L 70-78, 85-92
1229. Tarnai László SZL
1230. Tarnóy Andrásné SCI-L
1231. Tasnádiné Csabáné (Kriszta) GIG
82-93
1232. Tatai Gábor SZL, SCI-L 76-86
1233. Tatai György † HWL, SCI-L
1234. Tátos Sándor HRL
1235. Telegdy Péter SCM
1236. Temesvári Gábor TAL 82-91
1237. Terták Ádám SZL 71-73
1238. Tihanyi László HWL 87-9?
1239. Tihanyi Péter Dr. SRL
1240. Tildi Zsuzsanna SZL 70-
1241. Timkó László HWL
1242. Titsch Endre Dr. JOGÜGY
1243. Tokaji Lajosné SCI-L
1244. Tokodi László
1245. Tolnai Jánosné SZEM
1246. Tomanyiczka Klára SCI-L
1247. Tompa Zoltán REO
1248. Toporczy István HRL 77-89
1249. Tordai Géza REO
1250. Tordai László MAL
1251. Tóth Albertné GIG
1252. Tóth András HWL
1253. Tóth Attila SZL
1254. Tóth Béla SZL
1255. Tóth Endre Dr. MAL 69-88
1256. Tóth Istvánné ÜGO
1257. Tóth Jánosné Dr.-né (Györgyi)
SCI-L 83-90
1258. Tóth József TAL
1259. Tóth Károly GIG
1260. Tóth Lajos SCI-L
1261. Tóth László HWL
1262. Tóth Mihály GIG
1263. Tóth Péter Dr. ELL
1264. Tóth Tamásné Dr. (Mária) SZL,
SOL, ELL 74-90
1265. Tóth Tibor HWL
1266. Tóth Tibor SCITEL 84-88
1267. Tóth Zoltán HRL
1268. Tóth Zoltán SZL
1269. Tóth Zoltán TAL
1270. Tóth Zsuzsanna TAL
1271. Tóthné Fülöp Terézia GIG 84-92
1272. Tóthné Korda Zsuzsa SCI-L
1273. Tóthné Pató Mária SZL
1274. Tóthné Vér Ibolya HWL
1275. Törész Lajosné GIG
1276. Törő Pál † HRL
1277. Török Gábor SCITEL
1278. Török Katalin SCI-L
1279. Trencsényi István MAL 71-73
1280. Trencsényiné Szabó Katalin ELL,
SCI-L 83-89
1281. Tringer Éva HRL 70-85
1282. Turóczy Lászlóné GIG
1283. Uherczky László HRL
1284. Ujfalusiné Nagy Gyöngyvér ELL
1285. Újhelyi Péter HRL
1286. Ujlaki László

1287. Újvárosi Attila REO
 1288. Umann Gábor ELL 85-89
 1289. Ungár Ella Katalin MAL
 1290. Urbán László HRL
 1291. Urbányi István
 1292. Uszkai Ibolya SAL, ÜIG 87-91
 1293. Uzsoki Borbála
 1294. Vágó Imréné (Rózsa) KÖNYVT
 71-89
 1295. Vágvölgyi Ildikó
 1296. Vajda Péter HRL 79-86
 1297. Vajna László HRL
 1298. Valencsák László GIG
 1299. Valovics Iván HRL
 1300. Vándor András TAL
 1301. Vanek Ágenes
 1302. Váradi Andor † GIG 73-
 1303. Váradi András HWL, Comshare
 77-94
 1304. Váradi Tiborné TAL, MAL 70-92
 1305. Váradiné Nemeskéri Mária
 HWL 76-92
 1306. Varagics Mirjana HRL 75-88
 1307. Váray József SZL, SCI-L 74-86
 1308. Varga Ágnes SAL 81-86
 1309. Varga Anikó GIG
 1310. Varga Csilla HRL
 1311. Varga Dezsőné †
 1312. Varga Erzsébet SZL
 1313. Varga Ferenc ELL
 1314. Varga Gusztáv SCI-L
 1315. Varga Ilona Csilla HRL
 1316. Varga István SCITEL
 1317. Varga Lajos Dr. SCI-L
 1318. Varga László SCITEL
 1319. Varga Márton SCI-L
 1320. Varga Tamásné GIG
 1321. Varga Zsigmond SCI-L
 1322. Varga Zsuzsa
 1323. Várhegyi Tibor † HWL
 1324. Várkonyi József GIG
 1325. Várkonyi Zsolt SZL
 1326. Várnainé Anek Ágnes HRL
 1327. Vasáros András SOL
 1328. Vaskó András
 1329. Vass Ernőné (Wanda) SOL
 1330. Vass Gyula TAL, SOL 74-90
 1331. Vastag Mária SAL 72-90
 1332. Vecseriné Bozó Judit SAL 76-90
 1333. Véges Gábor SOL 81-93
 1334. Végh Balázs SCM 89-91
 1335. Végh Zsuzsanna SZSZI
 1336. Végső László SAL 70-88
 1337. Végvári Károlyné (Zsuzsa)
 1338. Velkei Sándor HRL 81-90
 1339. Velkey László
 1340. Vén Zsolt
 1341. Veres Gábor SCITEL
 1342. Veress Gyula HRL
 1343. Verovszkiné Váthi Mária HWL
 1344. Veszélka János SRL
 1345. Vigand Éva SZL
 1346. Villányi János ELL
 1347. Vincze Alexandra (Berkesné) SCI-L
 1348. Vincze Árpád TAL 77-83
 1349. Vincze Éva Marietta HRL 70-93
 1350. Vincze Hajnalka SZL
 1351. Vincze József SCI-L 83-87
 1352. Vincze Rózsa HRL -75
 1353. Virág András MAL
 1354. Virág Ferencné Dr. SCI-L
 1355. Virágh Tamás HWL 87-90
 1356. Vojnich Miklós Péter HRL
 1357. Vőneki Sarolta SOL, SCITEL 70-85
 1358. Vörös Eleonóra (Starkné) SCITEL
 84-92
 1359. Vörös Gábor Dr. HWL
 1360. Vörös István REO
 1361. Vöröss Ferencné (Mari) † SAL
 70-88
 1362. Wächter Attiláné SCI-L
 1363. Wagner László SCI-L
 1364. Wágner Péter Antal ELL 88-91
 1365. Weigand Erzsébet (Turbusz
 Istvánné)
 1366. Wilhelem Zsolt SCM
 1367. Witzig Andorné (Éva) GIG 71-85
 1368. Wolter Bernd SCI-L
 1369. Wrábel Kálmán GIG
 1370. Zajki László ELL
 1371. Zákány Ildikó KIR
 1372. Zala Zoltán HRL
 1373. Zala Zsolt SOL
 1374. Zalavári Valéria SCI-L
 1375. Zanaty Géza HRL 71-94
 1376. Zarka Dénes SRL
 1377. Zemlényi Zoltán SCITEL 84-97
 1378. Zentai László ÜGO
 1379. Zente Márta SCI-L
 1380. Zeöld András SRL

1381. Zilahy Attila SCI-L
1382. Zilahy Sándor
1383. Zoltai Lászlóné GIG
1384. Zoltán István SCI-L
1385. Zubor Tibor HRL
1386. Zubreczki Jenőné (Meinhardt Ági)
1387. Zulaufné Fehér Ildikó MAL 84-92
1388. Zsákai Csaba SCI-L
1389. Zsedely Gyuláné (Anikó) HWL
1390. Zsin Tamás TAL 84-90
1391. Zsitvay Mariann (Kissné) † SAL
1392. Zsoldos Mátyásné SZSZI
1393. Zsombor György † SCI-L
1394. Zsótér Jenő MAL, SZL, SCI-L 72-95

A Náray Zsolt Emléktábla Bizottság köszönetét fejezi ki mindazoknak a volt munkatársaknak, akik adományaikkal lehetővé tették, hogy emléktáblával megörökíthessük Főigazgatónk emlékét.

Az alábbiakban közöljük az adományozók névsorát.

1. Álló Géza TAL, MAL
2. Andrási Bálint ELL
3. Aradi Ferencné (Lukács Mariann) GIG
4. Arányi Annamária SAL
5. Balázs-Piri László NKF, TMT
6. Bartha Imre SOL
7. Barthó László SOL
8. Beiczler Ödön MAL, ELL, SMI
9. Beliczay Katalin HWL
10. Beliczay Tamás HWL
11. Bencze Gáborné (Ébneht Éva) MT, ELL, KIR
12. Bencze György HWL
13. Berei-Nagy István HRL, SCITEL
14. Béres Géza TAL
15. Béres Máttyás HRL
16. Béresné Erdei Júlia HRL
17. Bertalan Gábor SZL
18. Bessenyei Márta (Kiss Márta) SZL, SAL, SOL
19. Binder László KIR, VFIG
20. Boda Jánosné (Léna) SOL
21. Bodnár László HWL
22. Bodó Katalin SZL
23. Bodrogi Hedvig MAL
24. Bogdánfy Géza SAL, SI, SCI-L
25. Bolgár Gábor ELL, SCI-L
26. Bondár Ildikó SRL
27. Buchholz Gábor HWL
28. Budai István SCI-L
29. Budai László SZL, SCI-L
30. Budai Lászlóné (Váli Éva) SZL
31. Csendes József HRL
32. Csepregi János SAL
33. Csernó János TAL
34. Csűrös Gábor SAL
35. Dalos Mihály HRL
36. Dandoy Camilléné SCI-L
37. Dániel József TAL, SOL
38. Déri András TAL
39. Derzsi Katalin SAL
40. Dévényi Dömötör SCI-L
41. Dombóvári Tamás SAL
42. Domkos Mária HRL, ELL
43. Dömény Rumjana SOL
44. Dömök Anna SRL, HRL
45. Dömölki Bálint ELL
46. Drasny József TAL
47. Ebergényi Erika HWL
48. Ebergényi Kálmán HWL
49. Egressy Miklós SZL, SAL, SOL
50. Elekesné Nikodémus Anna ELL, SCI-L
51. Endrődy Zsuzsanna SZL, NKF
52. Endrődy Tamás HRL
53. Ensel-Réső Zoltán SZL, SCI-L
54. Erdei Dalma (Eterné) SZL
55. Erdélyi Zoltánné (Ildikó) KÖNYVT
56. Erdős László SOL
57. Fábrián Kálmánné (Magdi) GIG
58. Faix Gábor HRL
59. Farkas Ágnes ELL, KÖNYVT
60. Farkas Zsuzsanna ELL
61. Fehér Györgyné (Júlia) SRL, SCM
62. Fehérné Ábrahám Etelka GIR
63. Fernbach László MAL
64. Filyó Zoltán SAL
65. Fischer Tamás HRL
66. Fodor Dávid SAL
67. Fodor Ferencné (Júlia) GIG
68. Fogoly Lajos HRL
69. Futó Iván SOL
70. Gaál Péter
71. Gál Jenő HRL
72. Galambné Billay Judit MAL
73. Galambos Károlyné (Vera) GIG
74. Garami Péter HRL, ELL
75. Géresi János SAL
76. Gergely Ervin MAL

77. Gerl Zsolt HRL, SRL, SCM
78. Geró Vilmosné (Diamant Veronika) ELL
79. Gólya András HRL
80. Gombos Péterné (Alma) HRL, BMD
81. Gordos László SAL
82. Grób László SZL, SOL
83. Grófcsik Erika (Nyári Istvánné) SZL, SAL
84. Gróh Andrea SZL, SOL
85. Gyaraki György SRL, ELL
86. Gyenes Mária (Szótsné) FŐIG
87. Gyimesi Zsolt SOL
88. Halász János HRL
89. Hayden Dóra SCI-L
90. Hazay Csaba HWL, ELL
91. Hegedüs Gyula Csaba MAL
92. Herczegh Miklós SAL
93. Hetényi Tibor SZL, SCI-L
94. Hinsenkamp Alfréd HWL, TAL
95. Homok Miklós HWL
96. Homok Miklósné (Éva) GIG
97. Homonnay Géza SOL
98. Horváth Gábor HRL
99. Hóke Sándor HRL, SCI-L
100. Hupka István SOL
101. Iglói Eszter MAL
102. Inokai Gábor SOL
103. Ivánka Gabriella HRL
104. Jakobi László HRL
105. Jakobi Lászlóné (Szűcs Kati) SZSZI
106. Jakubovich Jánosné HWL, MUSZ.I
107. Jánosi Károly HRL
108. Janovics Júlia (Cila) SOL
109. Jelinek Éva (Zanaty Gézáné) SZL
110. Jeney Jánosné FOIG
111. Jobbágy Tibor SAL
112. Kajos Éva SZSZI
113. Kakuk Ilona (Csizmadia Gáborné) HRL, HWL
114. Kaliszky Sándorné (Klári) SAL
115. Karafiát László SZL
116. Kéhli György GIG
117. Keisz Péter MAL
118. Kelemen Gábor HRL
119. Keller Péter SZL, SCI-L
120. Kéval Zsuzsanna SOL
121. Király János GIG
122. Klotz Tamás ELL
123. Kocsis Katalin HWL
124. Kolcza Klára SOL
125. Kolesár András SCI-L
126. Kollár Mihályné (Marika) GIG
127. Kolonits Zoltán SAL
128. Komlóssy István SCI-L
129. Konrád Klára MAL
130. Korom József GIG
131. Kosztolányi Zoltán SOL
132. Kovács Ervin HWL, IGH
133. Kovács Erzsébet (Böbe) SOL, SCI-L
134. Kovács Gézáné (Erzsi) SAL
135. Kovács Györgyné (Tóth Emőke) MAL, ELL
136. Kovács Győző ALCS, SCI-L
137. Köves Péter ELL
138. Krekó István SOL
139. Krekóné Csapó Mária SZL, SOL
140. Lábody Sarolta SOL
141. Lakatos Gabriella (Fábiánné) GIG
142. Laky Zsolt László
143. Lánckzy Zoltánné Judit ELL
144. Láng Oszkárné (Ili) SOL
145. Langer József MAL
146. Lehotzky László SRL
147. Leporisz György HRL
148. Ligeti Sándorné (Erzsike) SCI-L
149. Litkey István SZL, SCI-L
150. Littner Iván HWL
151. Lóska György HWL
152. Marosi István ELL
153. Máté Márta SAL
154. Mayer Róbert SAL
155. Merényi Pál SZL
156. Mészáros-Véges Márta SOL
157. Mezey Gyula TAL
158. Mihalkó Sándor GIG
159. Mógáné (Dragos Judit) KÖNYVT, ELL
160. Mogyoró Imréné (Larissza) HWL, Mopen I.
161. Molnár Jánosné (Anna) SZEM
162. Mondok Dániel SAL
163. Móricz Dezsóné (Etelka) SZL, ELL, FŐIG
164. Nagy Béla GIG, SAL
165. Nagy Lászlóné (Erzsébet) GIG
166. Nagy Tünde TAL
167. Nagy Zsolt TAL
168. Nemes Zsuzsanna SAL, ELL
169. Németh Pál HRL, ÜIG
170. Némethi Tibor SCI-L

171. Nyerges Mária ELL, SCI-L
 172. Oláh László SZL
 173. Orosz Katalin SZL
 174. Pákozdy Lászlóné (Márta) SCI-L
 175. Pálffi Sarolta SRL
 176. Pálfi Éva SZL
 177. Pap Gáspár SAL
 178. Pataki István HRL
 179. Paulik Györgyné (Ari) GIG
 180. Pavláth Jenő SAL
 181. Pellei Jenő HRL
 182. Pellérdi Rezsőné (Zsuzsa) GIG
 183. Pénezsné Csőri Katalin SRL
 184. Pleiningerné Máté Ibolya SZL
 185. Pomozi István SRL, SCM
 186. Pomozi Istvánné (Szilvia) SZL
 187. Pucser György SZL, SCI-L, KIR
 188. Rácz Jánosné (Erzsi) SOL
 189. Rácz János SRL
 190. Rácz Zsigmond SRL
 191. Rázga Tamás HRL
 192. Rédei János SCI-L
 193. Redling István SRL, SCI-L
 194. Reisné Orbán Eszter SOL
 195. Rempert Ágnes SZL
 196. Reszler Ákos HWL, SCI-L
 197. Reznyikov Garij NKF
 198. Róbert Katalin HRL, SCITEL
 199. Román Tamás HWL
 200. Rónai Tibor HWL
 201. Rósás József HRL
 202. Rudas János SCITEL
 203. Sánta Lászlóné (Rózsi) GIG
 204. Sántáné-Tóth Edit ELL
 205. Sárközi Éva SOL
 206. Sebestyén István SZL, SCI-L
 207. Simon Tamás SAL
 208. Sipka Júlia NKF, KIR, SCI-L
 209. Sipka László HRL, TMT
 210. Solt Iván HRL, SRL, SCITEL
 211. Süli Etelka (Tiborcza Jánosné) SZL
 212. Sütő-Nagy István SRL, SCI-L, TAL
 213. Szabó Endre SZL, TAL, HRL
 214. Szabó József MAL
 215. Szakács Balázs SZL, SCI-L
 216. Szálka Imre SOL
 217. Szántó Tamás SOL
 218. Szedlmayer István KIR, SCI-L
 219. Szekér Judit SCI-L
 220. Szenes Zsuzsanna ELL, MAL
 221. Szepte László HRL
 222. Szeredi János SOL
 223. Szeredi Péter ELL
 224. Sziray József TAL
 225. Takács Mária Tünde SRL, SCM
 226. Tamássy Lászlóné (Piroska) SRL
 227. Tasnádiné Csabáné (Kriszta) GIG
 228. Tatai Gábor SZL, SCI-L
 229. Temesvári Gábor TAL
 230. Tóth Jánosné (Györgyi) SCI-L
 231. Tóth Tamásné (Mária) SZL, SOL, ELL
 232. Tóthné Fülöp Terézia GIG
 233. Trencsényi István MAL
 234. Trencsényiné Szabó Katalin ELL, SCI-L
 235. Tringer Éva HRL
 236. Umann Gábor ELL
 237. Vágó Imréné (Rózsa) KÖNYVT
 238. Vajda Péter HRL
 239. Váradi András HWL, Comshare
 240. Váradi Tiborné TAL, MAL
 241. Váradiné Nemeskéri Mária HWL
 242. Varga Ágnes SAL
 243. Vass Gyula TAL, SOL
 244. Vastag Mária SAL
 245. Vecseriné Bozó Judit SAL
 246. Véges Gábor SOL
 247. Végső László SAL
 248. Vincze Éva Marietta HRL
 249. Virágh Tamás HWL
 250. Vőneki Sarolta SOL, SCITEL
 251. Witzig Andorné (Éva) GIG
 252. Zala Zsolt SOL
 253. Zanaty Géza HRL
 254. Zemlényi Zoltán SCITEL
 255. Zsótér Jenő MAL, SZL, SCI-L

Tartalomjegyzék

Program	1
Náray Zsolt Emléktábla Bizottság	1
Dr. Náray Zsolt életrajza	3
Kovács Ervin beszéde	8
Kovács Győző beszéde	12
SzKI telephelyek, részlegek, vezetők, munkatársak	17
Az adományozók névsora	37

Kiadta a
Náray Zsolt Emléktábla Bizottság
2009
Szerkesztő:
Végső László
Laszlo.Vegso@lingua.hu



